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Za teplo jsme vloni zaplatili méně
Pravidelně touto dobou vás občany města Rychnov nad Kněžnou informuje-

me o cenách tepla, které jste zaplatili v uplynulém roce. Pokud ten loňský roz-
hovor s jednatelem Tepelného hospodářství Rychnov nad Kněžnou, s.r.o.
Janem Valchářem přinášel pozitivní zprávy o vývoji ceny tepla, pak o výsledku
za rok 2012 můžeme říci, že je více než dobrý. Byť se vše v našem okolí zdra-
žuje a počítáme každou korunu, pak je příjemné, když už můžeme říci, že
teplo v Rychnově nad Kněžnou bylo levnější než byla předpokládaná cena, ale
bylo ještě levnější než jsme zaplatili v roce 2011.

Jakou skutečnou cenu za teplo
jsme v roce 2012 zaplatili a které
faktory způsobily, že Rychnováci
mají teplo levnější, na to jsem se
zeptala jednatele Tepelného hos-
podářství pana Jana Valcháře.
Na úvod uvedu fakta:
Skutečná cena tepla v roce 2011
542,53 Kč/GJ s DPH 10%
(493,20 Kč/GJ bez DPH).
Předpokládaná cena tepla v r.
2012  570,00 Kč/GJ s DPH 14%
(500,00 Kč/GJ bez DPH).
Skutečná cena tepla v roce 2012
500,00 Kč/GJ s DPH 14%
(438,60 Kč/GJ bez DPH).

q Jaké faktory způsobily, že cena
tepla za rok 2012 je nižší než v

roce 2011? 
Je jich hned několik. Mluvil jsem o

nich v minulém rozhovoru a tak jen
stručné shrnutí: Zvyšování účinnos-
tí kotlů, nové technologie energetic-
ky úsporné, úzká spolupráce s
vlastníkem společnosti. V hodnoce-
ném roce se podařilo prodat zbytek
nepotřebných povolenek „čmou-
du“ z druhého obchodovatelného
období a navýšení výroby tepla cca
o 6 000 GJ, připojením nových
odběratelů tepla, ale i vlivem chlad-
nějšího období v měsíci únoru, kdy
přišla 14-ti denní velmi silná mrazo-
vá vlna. Všechny tyto vlivy a faktory
kladně ovlivnily skutečnou cenu
tepla pro „Rychnováky“ a všechny
naše odběratele tepla ve městě v
roce 2012.

qJaké jsou prognózy na rok letošní?
Rok 2013, zvýšení DPH na 15%,

nové třetí obchodovatelné období

povolenek „čmoudu“, s prognó-
zou povinného nákupu povolenek
potřebných pro provoz výtopny
Draha.
V souladu s těmito důsledky je
předpokládaná cena tepla pro rok
2013:  575,00 Kč/GJ s DPH 15%
(500,00 Kč/GJ bez DPH stejná
jako v roce 2011 i 2012)
Pro hodnocení, jaká bude skuteč-
ná cena je velice brzo, vždyť je
teprve začátek března.

q Mohl byste zase uvést pár
příkladů z okolních měst pro
srovnání?

Podle dostupných informací
byla průměrná cena tepla v okol-
ních městech v roce 2012 v roz-
mezí 645,47 – 697,82 Kč/GJ s
DPH 14%.

Děkuji za příjemné informace 
Michaela Zimová

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych vám všem
popřál příjemné prožití svátků veli-
konočních a nám všem, aby už
skončila se svojí vládou paní zima,
oteplilo se a bylo více sluníčka a
tím i více pozitivní energie.

Město Rychnov nad Kněžnou pro-
střednictvím odboru sociálních
věcí pořádá na Zelený čtvrtek dne
28. března 2013 na Starém
náměstí pro všechny lidi dobré
vůle, pro radost a pro naději, malé
pohoštění – teplý zelený čaj a jidá-
še. Vše zdarma a pro toho, kdo při-
jde. Rád bych touto cestou podě-
koval všem, kdo se na této akci
podílí ať již vlastní prací, dodávkou
surovin, nebo sponzorským
darem.

Na závěr mi dovolte ještě jednu
pozitivní zprávu. Město Rychnov
nad Kněžnou nakoupilo na komo-
ditní burze elektrickou energii pro
sebe i pro městem zřízené dceřiné
společnosti na rok 2014. Podařilo
se dosáhnout ceny 1.095,-
Kč/MWh, což je o 132,- Kč méně,
než se podařilo nakoupit pro rok
2013.

Dovolte mi ještě jednou popřát
vám všem slunné jarní dny.

Jan Skořepa

Cena města 
Vážení spoluobčané, 
město Rychnov nad Kněžnou
každý rok uděluje Cenu Města
Rychnova nad Kněžnou a
pokaždé žádáme i vás o pomoc
při vyhledávání osobností, které
by si toto ocenění zasloužily.
Vedle Ceny Města Rychnova nad
Kněžnou vzniklo, na základě
vašich podnětů, ještě ocenění
„druhé“ a to pro sportovní týmy
či sportovce města Rychnova
nad Kněžnou. V tomto vydání
Rychnovského zpravodaje
najdete podmínky pro udělení
obou těchto ocenění. Předem
vám děkuji za zaslané tipy.
Michaela Zimová, místostarostka
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KVĚTEN uzávěrka 18. dubna
číslo vyjde 30. dubna

ČERVEN uzávěrka 20. května
číslo vyjde 31. května

ČERVENEC, SRPEN
uzávěrka 17. června
číslo vyjde 28. června

Kdy vyjde zpravodaj?

Opravy budou probíhat celý rok, občany čekají drobná omezení 
Město Rychnov nad Kněžnou zahájí od

letošního jara  plánovanou rekonstrukci
cest v areálu městského hřbitova.
Během let došlo k výraznému poškození
povrchu cest, jejich schůdnost se zejmé-
na v deštivém a vlhkém počasí stala
těžko řešitelným problémem pro
návštěvníky hřbitova. Dalo by se říci, že
nejvhodnější obuví v daném okamžiku
se staly holínky.  
Postup prací na cestách bude probíhat

od západní strany hřbitova směrem k
východní straně. Z celkové výměry 1,3
km cest bude stržena vrchní  zemní vrst-
va, bude proveden zpevňující  štěrkový
podklad, povrch upraven jemným štěr-
kem a okraje olemovány žulovou obru-
bou. Tvar cest i okolní terén bude řešen
tak, aby  veškerá  voda rychle vsákla do

zprávy z redakce
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Město zahájí úpravy cest na městském hřbitově 

Město Rychnov nad Kněžnou dostalo od firmy  DIMATEX CS nabídku na umístění
5 kontejnerů na sběr použitých oděvů a textilních materiálů /kat. číslo odpadů
200110 - Oděvy a 200111 – Textilní materiály/ na sídlištích města. Do těchto kon-
tejnerů budou moci občané města vyhodit jakýkoliv oděv a textil – tedy i poškoze-
ný nebo starý a přispět tím k minimalizaci komunálního odpadu.
Vytříděné oděvy a textilní materi-

ály firma recykluje a dále využívá
jako surovinu pro výrobu čisticích
hadrů, čisticích plachetek, netka-
ných textilií, lepenek a dalších.
Část ošacení vhodné k dalšímu
nošení se v rámci dalšího využití
věnuje charitativním organiza-
cím, kde se použije jako pomoc
pro sociálně slabé a potřebné v
krizových situacích. Firma DIMA-
TEX CS podporuje Farní charitu
Beroun, Český Červený kříž
Liberec, Oblastní charitu Červený
Kostelec, Diakonii Broumov, pro-
gram Sázava 21 a další. Tímto
sběrem a následnou recyklací

Sběr oděvů a textilních materiálů

všichni přispíváme ke zlepšení
životního prostředí v našem
městě.

Kontejnery na sběr textilu jsou
bílé barvy s označením TEXTIL.
Každý kontejner obsahuje návod
k použití a popis co do kontejneru
patří a co nikoliv.

Chcete-li přispět ke zlepšení
životního prostředí, odkládejte do
těchto speciálních kontejnerů
použitý a nepotřebný textil zaba-
lený a zavázaný do igelitových
tašek nebo pytlů. Volný textil se
při vyvážení a manipulaci může
znehodnotit.

Do kontejneru patří veškeré
nepotřebné ošacení, ložní prádlo,
záclony, bytové textilie, ručníky,
ubrusy, rovněž párovaná nositel-
ná obuv. Do těchto kontejnerů
nepatří koberce, matrace, moli-
tan, stany, spací pytle, netextilní
materiály, výrazně znečištěné a
mokré textilie. Myslete prosím na
to, že s tímto materiálem bude při
zpracování ručně manipulováno.

Kontejnery na textil budou umís-
těny na těchto stanovištích:
1. Jiráskova, vedle bytového
domu č.p.1072
2. Mírová, naproti bytového domu
č.p.1456
3. Mírová, mezi bytovými domy
č.p. 1442 a 1446
4. Vycpálkova, pod bytovým
domem č.p.1156
5. Městská Habrová, na sídlišti
pod kotelnou

terénu a byla odvedena mimo chod-
níky. Ve výsledku  vzniknou cesty
pevné, dobře schůdné a esteticky
přijatelné.  
Opravou cest budou dotčeny i urno-

vé háje. Jejich stávající  stav  je veli-
ce špatný, různé druhy povrchů s
mnoha poškozenými místy je  těžko
slučitelný s vážností pietního místa.
Proto  se i tyto chodníky budou řešit
v návaznosti  při opravě cest. V
zúžených místech budou práce pro-
bíhat velice opatrně tak, aby nedo-
šlo k poškození jednotlivých urno-
vých hrobů. Individuální  povrchové
úpravy před jednotlivými  urnovými
hroby, které budou zasahovat do

průchozích cestiček budou vybrány
a uloženy k odvozu k jednotlivým
hrobům.  Povrchy cestiček budou
odstraněny a nahrazeny  pevným
povrchem se žulovou obrubou. 

Veškeré práce budou na hřbitově
probíhat ručně, pouze doprava
nového materiálu  bude zajištěna
lehkou dopravní technikou. V této
chvíli není prioritou rekonstrukci pro-
vést co nejrychleji, ale co nejkvalit-
něji a bez  jakýkoliv negativních
dopadů na provoz hřbitova.  Oprava
bude probíhat  celý rok, případně
závěrečné práce i v roce následují-
cím. Pracovní aktivity budou zajisté
návštěvníky zaznamenány, lidé v

určité chvíli budou  částečně omeze-
ny v přístupu v některé části hřbito-
va a v pohybu  v urnovém háji.
Snahou ze strany města bude ome-
zení pro návštěvníky co nejvíce eli-
minovat a veškeré práce provádět
za běžného provozu šetrně s ohle-
dem  k významu místa.

Město žádá občany o shovívavost
a pochopení při realizaci stavebních
prací na hřbitově. Jakékoliv informa-
ce k postupu a způsobu provádění
prací je možné se informovat na
Městském úřadu v Rychnově nad
Kněžnou, odboru správy majetku u
pana Bělky a pana Kejzlara.

Odbor správy majetku města

Prezident republiky Miloš Zeman
se ve čtvrtek 21. března zúčastnil
6. schůze Senátu Parlamentu ČR,
kde přednesl svůj projev.

V následném přátelském setká-
ní se senátorkami a senátory se
pozdravil také s předsedou Ústav-
ně právního výboru Senátu
Parlamentu ČR a senátorem za
Rychnovsko JUDr. Miroslavem
Antlem.                                  man

Setkání Miroslava Antla
s prezidentem Zemanem
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Za rok 2012 bylo občany města vytřídě-
no  119 t papíru, 131 t plastů,  133 t
barevného skla a  9 t nápojových karto-
nů. Směsného komunálního odpadu
včetně velkoobjemového bylo vyproduko-
váno 2746 t. Celkové výdaje za rok 2012
za odpady činily 9,87 mil. Kč, příjmy od
obyvatel byly 5,43 mil. Kč, od společnos-
ti EKO-KOM 1,456 mil. Kč a za zpětný
odběr elektrozařízení od společností
ASEKOL a ELEKTROWIN 54,9 tisíc Kč.
Místní poplatek za provoz systému shro-
mažďování, sběru, přepravy, třídění, vyu-
žívání a odstraňování  komunálních
odpadů zůstal 500,- Kč/osoba/rok. 

Občané města Rychnova nad Kněžnou
budou i v letošním roce třídit následující
odpady – papír, plasty a sklo do kontej-
nerů na tříděný odpad nebo do barev-
ných pytlů a černé popelnice na sklo a
dále  obaly od nápojových kartonů v
zástavbě rodinných domů do oranžových
pytlů a na sídlištích do žlutých kontejne-
rů. Dále mohou občané vyhazovat drob-
né vysloužilé elektrospotřebiče do červe-
ných kontejnerů společnosti ELEKTRO-
WIN, které jsou rozmístěny na sídlištích.
Od listopadu 2012 mají občané možnost
využívat oranžový kontejner Diakonie
Broumov na použité oblečení, textil,
obuv, kabelky a dětské hračky, který stojí
na parkovišti před objektem č.p.1494 na
začátku ulice Sokolovská. O třídění a vyu-
žívání bioodpadů se jedná.

Nově bude po městě rozmístěno 5 bílých
plechových kontejnerů na sběr použitých
oděvů a textilních materiálů společnosti
DIMATEX – viz samostatný článek. Do
těchto kontejnerů budou moci občané
města vyhodit jakýkoliv oděv a textil –
tedy i poškozený nebo starý a přispět tím
k minimalizaci komunálního odpadu

Termín svozů velkoobjemových odpadů
je letos ve dnech  8.4.2013 –
23.4.2013. Letošní rok bude svoz probí-
hat opět podle přesně stanoveného har-
monogramu podle ulic a času, který zve-
řejňujeme dále ve zpravodaji. Termín
podzimního svozu bude upřesněn v prů-
běhu roku v Rychnovském zpravodaji.
Bližší informace lze získat u technických
služeb TS RK, s.r.o., Soukenická 1124,
Rychnov nad Kněžnou, telefon 494 534
637 nebo 494 535 605. 

Na území města Rychnov na Kněžnou
mohou občané předat odpady v těchto
zařízeních:
Centrální sběrný dvůr – překládací stani-
ce odpadů, provozují technické služby TS
RK, s.r.o. za čistírnou odpadních vod v
Rychnově n.Kn. směrem na Synkov -
Slemeno, 
- provozní doba: pondělí až pátek od
8.00 do 15.30 hodin
- v době letního času každý čtvrtek pro-
vozní doba prodloužena do 18:00 hodin !
- kontaktní osoba - Ing. Müller, telefon
494 535 719, 777 058 320
- odebírané odpady : směsný komunál-
ní odpad, separovaný odpad,  nebez-
pečný odpad, objemný odpad, elektro-
zařízení pocházející z domácností,
tráva a větve. 
Výkup druhotných surovin, 
Soukenická 1181, Rychnov nad
Kněžnou
- provozní doba: pondělí až pátek od 7.00
do 14.30 hodin
- kontaktní osoba – Jaroslav Sejkora,
telefon 494 534 601,
- odebírané odpady :  papír, kovy, barev-
né kovy, plast, sklo.
Výkup druhotných surovin, 
Na Jamách 1180, Rychnov nad
Kněžnou
- provozní doba: pondělí až pátek od
8.00 do 12.00 a od 13.00 do 16.00
hodin, v sobotu od 9.00 do 12.00 hodin
- kontaktní osoba – p.Matějíček,  telefon
604 922 828, Petr Bajer, telefon 603
436 679
- odebírané odpady :  papír, kovy, barev-
né kovy.
Výkup druhotných surovin,  
Kovošrot pod Budínem v Rychnově
n.Kn., vedle spol. Strabag
-  provozní doba: pondělí až pátek od
7.00 do 16.00 h, sobota 8.00-11.00 h
- kontakt.osoba Stanislav Krejčí - K-ENVI,
tel. 731 859 500, 603 531 521
- odebírané odpady :  papír, kovy, barev-
né kovy
Výkup druhotných surovin, 
KOVOŠROT GROUP a.s., Nové domy
1611, Rychnov n. Kn.
-  provozní doba: pondělí až pátek od
8.00 do11.30 a od 12.15 do 16.00 h
- kontaktní osoba –  pan Milan Miavec,
telefon 602 583 346, 494 530 861
- odebírané odpady :  papír, kovy, barev-
né kovy, plast, sklo.

Odpady v Rychnově nad Kněžnou v roce 2013 
Systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování

komunálních odpadů vznikajících na území města Rychnova nad Kněžnou, včet-
ně systému nakládání se stavebním odpadem je dán obecně závaznou vyhláš-
kou č.6/2008 (vyhláška je přístupná na webových stránkách města www.rych-
nov-city.cz v sekci Městský úřad –Vyhlášky a nařízení).

Nebezpečné odpady 
- Centrální sběrný dvůr – za čistírnou
odpadních vod v Rychnově n.Kn. smě-
rem na Synkov – Slemeno, kontaktní
osoba - Ing. Müller, telefon 494 535 719,
777 058 320
- Sběrna odpadů - EKOPART s.r.o.,
Tyršova 305, Vamberk, kontaktní osoba -
Milan Vacek, tel. 602 438 569

Autovraky (včetně kapalin a jiných nebez-
pečných částí) lze předat ve správním
obvodu obce s rozšířenou působnmostí
Rychnov n.Kn. do těchto zařízení, např.:
- K-AGRO spol. s r.o., Lukavice čp.80 –
autovrakoviště a sběrna kovového odpa-
du v areálu bývalých mechanizačních
dílen, kontakt.osoba Karel Kunc, tel.777
077 928

- Lukáš Grund, Pěčín 2 - autovrakoviště a
sběrna kovového odpadu, kontaktní

osoba Lukáš Grund, tel. 603 876 377
- Radovan Skřítecký, Černíkovice čp. 52  -
Kovošrot – výkup železného šrotu a
barevných   kovů,   likvidace   autovraků,
kontaktní   osoba  Radovan  Skřítecký,
tel. 739 411 085   

Stavební odpady 
- Stanislav Krejčí – K-ENVI recyklace sta-
vebního a demoličního odpadu v části
areálu firmy Strabag v ulici Pod Budínem
367,  Rychnov n.Kn., tel. 603 531 521
nebo  776 128 804
- BERIMEX s.r.o. skládka zeminy  a inertní-
ho odpadu ve Slemenu, kontakt. osoba
Zdeněk Červinka, tel. 602 466 297

Poplatek za odpad 500,- Kč/rok – lze
zaplatit v pokladně na Městském úřadu
Rychnov nad Kněžnou v ulici Havlíčkova
136 (budova bývalého okresního úřadu)
v přízemí u Elišky Ladmové, dveře č. 010
(tel. 494 509 510) nebo u Pavly Šveráko-
vé, dveře č.011 (tel. 494 509 509).
Další informace můžete získat přímo na

odboru výstavby a životního prostředí ve
2.patře, dveře č. 211 –  referent pro
odpadové hospodářství – Ing. Gabriela
Marková – tel. 494 509 354.         OVŽP

Jarní svozy odpadu od 8. 4. do 23. 4. 2013
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Nové menu z nové kuchyně Hotelu Havel

Podle ředitelky Ing. Zuzany
Klimešové to byl nezbytný krok,
neboť opravy a údržba 17 let sta-
rých strojů stály nemalé finanční
částky. Provoz zastaralých strojů
zároveň znamenal vysokou ener-
getickou náročnost, kterou se
snaží v hotelu díky novým strojům
odbourat. 
„Nové moderní vybavení kuchyně
znamená více příležitostí a mož-
ností nabídnout zákazníkovi kva-
litní a chutné pokrmy a zároveň
usnadňuje práci a šetří peníze.“
Dodává paní ředitelka. 
Spokojený je i šéfkuchař Hotelu
Havel Petr Seibert: „Nové stroje

jsou bezvadné. Konečně může-
me dělat věci, které jsme oprav-
du chtěli. Změnili jsme komplet-
ně jídelní lístek a oprostili se
například od příloh typu fast
food, raději je nahrazujeme
domácími věcmi.“
A na co může šéfkuchař nalákat
milovníky dobrého jídla?
„Výbornou záležitostí je například
konfitované jehněčí kolínko nebo
pečená vepřová žebra. Chtěli
bychom, aby lidé ochutnali něco,
co si doma sami nepřipraví a
hlavně, aby jim u nás v hotelu
chutnalo.“
Paní ředitelka k tomu ještě dopl-

ňuje: “Novinkou jídelního lístku
jsou také ceny pokrmů, které
jsou uvedeny již včetně příloh.
Přílohy jsou stanoveny na doporu-
čení šéfkuchaře, ale zákazník si
je může změnit dle libosti a cena
jídla se nijak nezmění. Zároveň

jsem také velice ráda, že díky
novým úsporným technologiím se
nám podařilo nastavit pro zákaz-
níky velmi příznivé ceny jídel,
takže se vůbec nemusí bát, že by
je návštěva našeho podniku
vyšla příliš draho.“               man

Šéfkuchař Hotelu Havel Petr Seibert v nově zrekonstruované kuchyni 

Návrhy na obě ceny posílejte do 20. května 2013 

Cena města a sportovní tým města
Cena města Rychnova nad
Kněžnou se uděluje za:
-  vynikající tvořivé výkony a
významné vědecké, technic-
ké, umělecké, sportovní, pub-
licistické a veřejně prospěšné
činnosti,

-  činnost, kterou její nositel přispěl významným
způsobem k hospodářskému a kulturnímu rozvo-
ji města Rychnova nad Kněžnou, jeho propagaci
v ČR i zahraničí,
-  záchranu lidských životů a majetku.

Návrhy na udělení ceny mohou Zastupitelstvu
města Rychnov nad Kněžnou předkládat členové
Zastupitelstva města a občané města v termínu
do 20. května 2013. Návrhy musí být písemné,
označené k jednání Zastupitelstva města
Rychnova nad Kněžnou a musí být řádně odů-
vodněné. V každé oblasti (viz výše uvedené)
může být udělena 1 cena (výjimečně 2) za rok na
základě schválení Zastupitelstvem Rychnov nad
Kněžnou.

Cenu města Rychnova nad Kněžnou tvoří
finanční dar a děkovný dopis starosty města
Rychnova nad Kněžnou. K ceně se vydává potvr-
zení o jejím udělení, ve kterém je uvedeno jméno,

adresa oceněného, důvod udělení, datum uděle-
ní, znak města Rychnova nad Kněžnou a podpis
starosty.
Cenu města Rychnova nad Kněžnou slavnostně
předá oceněným starosta města a Rada města
Rychnova nad Kněžnou při příležitosti zasedání
Zastupitelstva města Rychnov nad Kněžnou nebo
jiné slavnostní příležitosti v průběhu I. pololetí.

Cena se může udělit jednotlivci i po jeho smrti in
memoriam. V takovém případě se cena může
předat rodinným příslušníkům oceněného.

OCENĚNÍ „SPORTOVNÍ TÝM MĚSTA, SPORTO-
VEC MĚSTA“
Ocenění „Sportovní tým města, sportovec
města“ se uděluje za:
-  výborné výsledky, kterých tým dosáhl v uplynu-
lém období (sezóně) ve vyšších krajských či celo-
státních soutěžích s dostatečnou konkurencí,
nebo úspěšně reprezentoval na turnajích v zahra-
ničí a jehož členové jsou převážně odchovanci
rychnovského oddílu,
-  jedinec za výborné výsledky jichž dosáhl, nebo
jemu svěřený tým v uplynulém období (sezóně),
ve vyšších krajských či celostátních soutěžích
nebo reprezentoval s úspěchem na soutěžích v

zahraničí, má ve svém sportovním odvětví dosta-
tečnou konkurenci a je obyvatelem Rychnova
nad Kněžnou (tzn. může trénovat či být registro-
ván v oddíle sídlícím mimo Rychnov nad
Kněžnou).
Návrhy na udělení ocenění „Sportovní tým
města, sportovec města“ mohou Zastupitelstvu
města Rychnov nad Kněžnou předkládat členové
Zastupitelstva města a občané města v termínu
do 20.května 2013. Návrhy musí být písemné a
musí být řádně odůvodněné. V každé oblasti (viz
výše uvedené) může být udělena 1 cena za rok
na základě schválení Zastupitelstvem Rychnov
nad Kněžnou.
Ocenění města Rychnova nad Kněžnou tvoří
věcný dar a pamětní list starosty města
Rychnova nad Kněžnou, na  kterém je uvedeno
jméno oceněného, důvod udělení, datum uděle-
ní, znak města Rychnova nad Kněžnou a podpis
starosty.

Ocenění města Rychnova nad Kněžnou slav-
nostně předá oceněným starosta města na
základě výzvy k účasti na tomto aktu. 

Dokument byl schválen Radou města Rychnov
nad Kněžnou dne 26. 11. 2012.                     MZ

Po rekonstrukci kavárny přišla na řadu modernizace hotelové kuchyně
Před nedávnem jsme Vás ve Zpravodaji informova-

li o vydařené rekonstrukci kavárny v Hotelu Havel.
Neuplynulo ani pět měsíců a z hotelu přišla další
dobrá zpráva. Během jednoho únorového týdne se
podařilo zcela zmodernizovat a zrekonstruovat hote-
lovou kuchyni. 
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30. 4. 2013 – Splatnost místních 
poplatků za komunální odpad a ze psů

Místní poplatek za provoz systému
shromažďování, sběru, přepravy,
třídění, využívání a odstraňování
komunálních odpadů pro rok
2013 činí 500,- Kč za osobu a rok
a je splatný buď jednorázově do
30.4. 2013 nebo ve dvou stejných
splátkách nejpozději do 30.4.
2013 a do 30.9. 2013. 

Rozšiřuje se okruh poplatníků  -
ohláška k dispozici na MěÚ RK ! 
Správce místních poplatků upozor-
ňuje občany, že od 1.1.2013
dochází k rozšíření okruhu poplatní-
ků u místního poplatku za provoz
systému shromažďování, sběru,
přepravy, třídění, využívání a odstra-
ňování komunálních odpadů:
a) fyzická osoba,
1. která má v obci trvalý pobyt,
2. které byl podle zákona upravují-
cího pobyt cizinců na území České

republiky povolen trvalý pobyt
nebo přechodný pobyt na dobu
delší než 90 dnů,
3. která podle zákona upravujícího
pobyt cizinců na území České
republiky pobývá na území České
republiky přechodně po dobu delší
3 měsíců,
4. které byla udělena mezinárodní
ochrana podle zákona upravující-
ho azyl nebo dočasná ochrana
podle zákona upravujícího dočas-
nou ochranu cizinců,

b) fyzická osoba, která má ve
vlastnictví stavbu určenou k indivi-
duální rekreaci, byt  nebo rodinný
dům, ve kterých není hlášena k
pobytu žádná fyzická osoba, a to
ve výši odpovídající poplatku za
jednu fyzickou osobu; má-li ke
stavbě určené k individuální rekre-
aci, bytu nebo rodinnému domu

vlastnické právo více osob, jsou
povinny platit poplatek společně a
nerozdílně.

Výše uvedení poplatníci, kteří
dosud nesplnili ohlašovací povin-
nost podle ustanovení § 14 a)
zákona č. 565/1990 Sb., o míst-
ních poplatcích, ve znění pozděj-
ších předpisů, mohou využít k ohlá-
šení tiskopisy zveřejněné na webo-
vé stránce:  

www.rychnov-city.cz/mestsky-
urad/odbor-financni-seznam.php

nebo je lze vyzvednout osobně na
finančním odboru Městského
úřadu Rychnov nad Kněžnou v pří-
zemí – dveře č. 10, 11.

Bližší informace sdělí pracovnice
finančního odboru na tel. 494 509
510 (509).

Sazby místního poplatku ze psů se nemění, zůstávají ve stejné výši jako
minulý rok. U psů označených elektronickým čipem došlo ke snížení místního
poplatku ve výši sazby, max. o 200,- Kč.

Setkání s biotronikem
TOMÁŠEM 
PFEIFFEREM

Zveme vás na společné zamyšlení nad
otázkami a záhadami života.www.dub.cz

více na www.kulturark.cz
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Výsledkem krajské soutěže základních uměleckých škol v komorní hře na decho-
vé nástroje, která se uskutečnila 5. března v Jičíně, jsou dva postupy do celostát-
ního kola. O skvělou reprezentaci školy i města se postaraly tyto soubory:
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q Flétnový soubor Sarabanda (Jakub Gerža,
Kateřina Hlávková, Lucie Lenfeldová, Ivana
Syrovátková, Tereza Štěrbová, Bára Vélová) - 1.
místo s postupem (Sarabanda se stala absolutním
vítězem soutěže souborů zobcových fléten)

q Flétnový soubor I Flautti Matti  - čestné uznání

q Komorní trio (2 příčné flétny a klavír) ve složení
Lucie Šafránková, Markéta Hájková a Vít Polnický -
1. místo s postupem do celostátního kola (ve své
kategorii, kde hrálo 17 souborů, získalo nejvyšší
bodové ohodnocení)

q Komorní trio (3 příčné flétny) ve složení Markéta
Hájková, Lucie Šafránková, Kryštof Polák - 1. místo

q Komorní trio (2 příčné flétny a klavír) ve složení
Vendula Krejčíková, Natálie Faltová, Anna
Hanzalová  - 2. místo

Žáky do soutěže připravili pí uč. Kamila Hájková,
Lucie Cabalková a p. uč. Martin Šeda. Všem zmiňo-
vaným souborům patří velká gratulace a přání úspě-
chů v celostátním kole v Liberci ve dnech 18. – 21.
dubna i v další práci.      

Smyčcové soubory budou 
reprezentovat v Polici nad Metují

7. března proběhla v ZUŠ Rychnov n. Kn. okresní
přehlídka v komorní hře s převahou smyčcových
nástrojů, které se zúčastnilo 17 souborů z Rychnova
nad Kněžnou, Dobrušky a Týniště nad Orlicí. 7 sou-
borů z rychnovské ZUŠky (ze třídy pí uč. Jany
Formanové) bude reprezentovat naši školu v kraj-
ském kolo soutěže, které se uskuteční 11. dubna v
Polici nad Metují. Hodně štěstí!                        ZUŠ

Pátek 12. dubna 2013 
19.00 Pelclovo divadlo 
Semafor – Levandule
účinkují Jiří Suchý, Jitka Molavcová
a členové divadla Semafor

22.00 Pelclovo divadlo
filmová projekce

Sobota 13. dubna 2013 
9.00 Pelclovo divadlo
filmová projekce
Sestřih ze Šlitrova jara 2012
Návštěva výstavy Filmový plakát
a fotografie ze sbírky filmového
muzea Milana Wolfa Praha v
Muzeu Orlických hor (výstavou
provází M. Wolf)
14.00 – 22.00 Pelclovo divadlo
Setkání se swingem
– moderuje Rudolf T. Kulka
Harmcore jazzband Praha
X-tet Rychnov nad Kněžnou
Big Band Lanškroun
Sax Frappé Hradec Králové
Swing Sextet Náchod s hostem L.
A. Davisonem – USA
22.00 Pelclovo divadlo
filmová projekce

Neděle 14. dubna 2013
9.00 Pelclovo divadlo
filmové projekce

Během konání Šlitrova jara bude
v interiéru Pelclova divadla otev-
řena výstava kreseb Jiřího Šlitra.
Ve vestibulu Pelclova divadla
nabídne Semafor prodej publika-
cí, audio a video nahrávek z pro-
dukce nakladatelství Klokočí.

Filmové projekce jsou uzavřené a
jako studijní jsou přístupné pouze
po úhradě průkazky v ceně 350
Kč, která vlastníkům umožní vstup
na celý program Šlitrova jara 2013.

Vítáme v Rychnově všechny účast-
níky z Čech i ze Slovenska. Vítáme
také všechny domácí návštěvníky
a věříme, že prožijete na Šlitrově
jaru hezké okamžiky a všichni
společně přivítáme v našem
městě už také skutečné jaro.

Program 
XX. Šlitrova jara

Dechaři ze „zušky“ byli úspěšní 

ZUŠ zve na své akceKultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o.

TANEČNÍ 2013 
září - prosinec 

Kultura Rychnov 
nad Kněžnou, s.r.o. 
přijímá přihlášky 
do Kurzu tance 
a společenské výchovy 
od  6.4.2013 - sobota 
od 7.00 do 10.00 hodin,
popř. v následujících
pracovních dnech. 

Přihlášky možno vyzvednout v kanceláři
Kultury, s.r.o. nebo vytisknout 

na www.kulturark.cz . Info na tel.: 494535329

l ZUŠ Rychnov nad Kněžnou srdečně zve senio-
ry na koncert s názvem HRAJEME PRO RADOST,
na kterém se představí žáci školy  
čtvrtek 11. dubna 2013 ve 14 hodin
KONCERTNÍ SÁL, 2. patro ZUŠ Rychnov n. Kn.
(je možné použít výtahu z vestibulu Společenského cent-
ra, vyjet do 2. patra a projít spojovací chodbou do ZUŠ)
l Taneční obor ZUŠ Rychnov nad Kněžnou
sobota 6. dubna 2013 - Taneční workshop hip
hop a house stylu pro žáky ZUŠ a veřejnost. 
lektor: Adam Chaloupka kdy: 15:00 - 17:00 hodin 
kde: BR centrum cena: 100,- Kč

l pondělí 29. dubna 2013 - Mezinárodní den tance.
Celosvětová oslava tanečního umění proběhne formou
interního představení, kde budou prezentovány choreo-
grafie letošních absolventů I. stupně a vybraných autor-
ských projektů mladších žáků.
kdy: 17:00 hodin kde: taneční sál ZUŠ 
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Hotel Panorama v roce svého otevření. Psal se rok 1940.

10 let (znovu)otevření Hotelu Panorama

Hotel v dubnu slaví kulaté, desáté narozeni-
ny. To je jistě čas k malému zastavení a
ohlédnutí. Jaké to byly roky a jak se hotel za
10 let změnil?
„Náročné, ale krásné. V průběhu 10 let provo-
zování jsme se snažili postupně hotel rozšiřo-
vat o další služby, a to jak pro hotelové hosty z
celé republiky a zahraničí, ale také občany
Rychnova a okolí. Především došlo k realizaci
dětského hřiště, venkovního altánku, finské
sauny s unikátním vyvíječem sněhu a moderni-
zaci masérny, pokojů i vybavení kuchyně a res-
taurace. Vážíme si toho, že díky našim spoko-
jeným hostům a oblíbenosti hotelu se nám
daří hotel stále udržovat, a po deseti letech tak
vypadá jako nový.“

S tím lze určitě souhlasit. V čem je tedy kouzlo
úspěchu?
„Od prvního dne otevření klademe důraz na
kvalitu poskytovaných služeb a odbornost per-
sonálu. Personál hotelu a restaurace
Panorama průběžně navštěvuje odborné kurzy
a nejlepší restaurace a hotely v ČR i zahraničí.
Zaměstnanci hotelu se účastnili také světové-
ho gastro veletrhu Dubai Gulfood Festival
2006 a při té příležitosti navštívili i v té době
nejdražší hotel světa Burj Al Arab a hotel Hyatt

Dubai. V roce 2012 zaměstnanci při příležitos-
ti výročí hotelu navštívili nejznámější hotel a
restauraci v New Yorku, The Waldorf Astoria a
hotel Hyatt New York. To všechno jsou cenné
zkušenosti, které se v kvalitě našich služeb
projevují.“ 

Rychnováci oceňují vysokou úroveň vaší
kuchyně…
„Restaurace Panorama je srdeční záležitostí
naší rodiny. Zakládáme si na použití kvalitních
potravin, bio produktů a vlastních výrobků.
Specialitou restaurace je domácí žitný chléb
Panorama, který je připravován dle originální
receptury z 18. století. Hotel a restaurace nabí-
zí v průběhu roku různé kulinářské speciality a
tematické večery s živou hudbou. Nově pořádá
i kulturní akce a koncerty.“

Co popřát Hotelu Panorama do dalších 10 let?
„Přál bych si, aby byly neméně úspěšné,
jako ty uplynulé. Věřím, že se k nám budou
místní občané i hoteloví hosté rádi vracet.
Rádi bychom jim poděkovali za dlouholetou
přízeň a můžeme slíbit, že budeme hotel
nadále vylepšovat a posouvat jeho úroveň
stále vpřed.“

Miroslav Hofmann, PI

Vydařená kombinace střízlivého luxusu s rodinnou atmosférou a osobitým stylem 

Hotel Panorama – od roku 1940 nedílná součást města Rychnova nad
Kněžnou, vyhledávaný hotel tuzemských i zahraničních hostů, oblíbené místo
k pořádání svateb, oslav a v neposlední řadě i cíl Rychnováků na svých procház-
kách do lesa Včelného. 

11. dubna uplyne 10 let, co byl Hotel Panorama po rozsáhlé rekonstrukci
znovu otevřen. Možná jste i vy byli mezi 9 000 tisíci netrpělivými návštěvníky,
kteří v prvních dnech otevření stáli v dlouhých zástupech zvědaví na novou
podobu oblíbené „Panorámy“. „Počasí nám tehdy nepřálo a tak jsme na
poslední chvíli sháněli pro návštěvníky návleky. Nakonec jsme jich rozdali přes
devět tisíc,“ vzpomíná během našeho rozhovoru ředitel hotelu Michael Duben. 

Z historie Hotelu Panorama

Historie Hotelu Panorama se začala psát před
rokem 1938, kdy vznikaly plány na vybudování nové-
ho moderního ubytovacího zařízení v Rychnově nad
Kněžnou rodinou Kellerových. Hotel Panorama stavěl
architekt Ing. Ota Hányš, který je autorem mnoha dal-
ších významných budov v Rychnově n. Kn. Když pak
přišla v průběhu stavby hotelu válka, bylo údajně roz-
hodnuto, že bude hotel pojmenován na místo pláno-
vaného názvu U Modřínek po Hotelu Panoráma v
Deštném v Orlických horách, o který Češi přišli jako
následek událostí po Mnichovské dohodě. Hotel byl
slavnostně otevřen 6. července 1940 a sloužil nepře-
tržitě až do roku 1989, kdy byl stále nejlepším ubyto-
váním v Rychnově nad Kněžnou. Velmi smutný osud
potkal hotel po navrácení do soukromých rukou po
roce 1991, kdy byl po několik let provozován k úplné
devastaci. V roce 1999 hotel koupila rodina Dubnova
a nezbylo jí než hotel z 95% zbourat. Hotel byl znovu
vystavěn v obdobném stylu, ale v pětinásobném obje-
mu.  Nově se součástí hotelu stalo wellness centrum
s nerezovým bazénem, vířivkou a velký salonek  s
kapacitou 100 osob. Při přípravě projektu a vlastní
realizaci Dubnovi použili poznatky z toho nejlepšího, s
čím se setkali při svých cestách v zahraničí, a pokusi-
li se realizovat kombinaci střízlivého luxusu s rodin-
nou atmosférou a osobitým stylem. Hotel byl pro
veřejnost znovu otevřen pod názvem Hotel Panorama
11. dubna 2003. Dny otevřených dveří Hotelu
Panorama navštívilo přes 9 tisíc lidí. 
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q Naší zaměstnankyni, vedoucí
MIC,  Lence Poniklové se dne 20.
března 2013 narodila v v 8:30 v
rychnovské nemocnici dcera,
které rodiče vybrali krásné „krá-
lovské“ jméno ELIŠKA.

Blahopřejeme a přejeme šťast-
ným rodičům, ať dobře prospívá a
dělá jim jenom radost.

zaměstnanci Kultury

qV měsíci dubnu oslaví významné
životní jubileum - 70. narozeniny -
paní Jana Mazúchová, Na Trávníku
1231.                  BLAHOPŘEJEME!

q Hledám spolužáky, kteří chodili
do učňovské školy v Hradci Králové
v letech 1959-1962. Jedná se o
Jiindřicha Kubového, narozeného v
Žamberku a vyučeného v Kom.
služ. m. Rychnova jako malíř poko-
jů. Kdo o něm něco ví, ať, prosím,
podá zprávu na adresu: 
Vladimír Řezníček
Machovská 772, 76362 Tlumačov
mobil. tel.: 733418377 nebo
email: ladinekrez@seznam.cz

Děkuji. 

Čí je vina, že existuje Antarktida?
Žádné zvyky, jen všude kolem samá zima...
Přesně takhle si stěžovali tučňáci v
úvodu XIX. plesu Rychnovského
dětského sboru, který se konal v
sobotu 9. března v Pelclově diva-
dle. Tučňáci (alias Carmina) by tak
rádi zpívali celé písně, jenomže
nesmějí - mají to zakázáno! Málo
se totiž ví, že jejich zpěv je tak krás-
ný, až ledy tají. Záhadu globálního
oteplování vyřešila až expedice
KÁŇ- ČUT, která právě 9. března
vyrazila z Pelclova nástupiště.

I tímto způsobem se dá prožít tra-
diční ples RDS. Devatenáct plesů,
devatenáct různých témat. Co se
však podařilo za ta léta vybudovat?
V první řadě partu nadšenců, kteří
si říkají plesový výbor a  měsíce ples
připravují, dále je to zájem veřejnos-
ti o tuto akci a v neposlední řadě
letitá tradice. Čeho si ale ceníme
nejvíc? Jsou to návštěvníci, kteří rok
co rok přicházejí a mají chuť se
bavit. Mnozí nevynechali jediný ples
a každý náš nový nápad akceptují a
hrají si spolu s  námi. Letos naši
výzvu (s sebou krmení pro tučňáky),
vyslyšeli někteří velmi originálně a
na jednom polárnickém stole se
objevily i živé rybičky.

To je tedy hlavní důvod, proč jsme
se rozhodli oslavit příští ples tzv.

Tučňáci už mohou zase zpívat !společenská kronika

interaktivně. Tématem XX. plesu
RDS bude totiž období 1. republiky
– tedy doba galantních mužů a
elegantních dam, doba charlesto-
nů a chansonů, což je éra pro naši
současnost velmi přitažlivá. S roč-

ním předstihem zveme tedy
návštěvníky plesu, aby přišli v
dobovém oblečení. Víme, že si
spolu s námi tuto parádu náležitě
užijete.

RDS

Ples Rychnovského dětského sboru je radostí malých i velkých.

oznámení

Náboženská obec 
Církve československé husitské

v Rychnově nad Kněžnou
Farářka  Mgr. Alena Naimanová,

bytem Rychnov n.Kn.,    
Bezručova 16,tel.494 534 854

nebo 739 071 416 
mail: naina@seznam.cz

SETKÁVÁNÍ DĚTÍ/KLUB KAKADÚ  
pátek ve 13,30

Příprava na biřmování: 
čtvrtek ve 14 h 

Bohoslužby v dubnu :    
14.3. a 28.4. v 8,30  

Biblická hodina:    
úterý  9.,16. a 23.4.v 16 hodin.
Bližší informace na vývěsce u

Husova sboru.

SBÍRKA  VĚCÍ  PRO  DIAKONII   
v pondělí 8.a v úterý 9.4.( 8-20).

Tomáš Cikrt přednášel o lécích

Někdejší mluvčí ministra zdravotnictví Mgr.
Tomáš Cikrt přijal 27. února pozvání rychnovské-
ho klubu seniorů. Ve zcela zaplněné klubovně
přednášel a diskutoval s přítomnými na téma
léků a jejich účinků. Každý z účastníků si ze set-
kání navíc odnášel jeho knihu Příběhy léků.
„Kniha se snaží srozumitelným jazykem a použitý-
mi obraznými přirovnáními přiblížit vznik léků a
tím chce přispět i k jejich bezpečnějšímu užívání,“
přiblížil knížku Tomáš Cikrt.         Text a foto: man
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Cílem je zaměstnání – nový projekt Helpionu

Rozpis služeb - ordinační hodiny: 
sobota, neděle, svátek   

08,00 - 12,00 hod

01.04. MUDr. Ptačovská Eva
Komenského 481 , 
Kostelec nad Orlicí
494 321 740

06.04. MUDr. Seidlová Zdenka
Skuhrov nad Bělou 17
494 598 205

07.04. MUDr. Skřičková Zdena
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 695

13.04. MUDr. Stejskalová Věra
zdrav.středisko Kout 566, 
Borohrádek
494 381 263

14.04. MUDr. Sudová Simona
poliklinika, Mírové nám.88, 
Týniště nad Orlicí
494 371 031

20.04. MUDr. Světlík Filip             
Tyršova 515 , Opočno
494 667 553

21.04. MUDr. Šmídová Alena
poliklinika, Pulická 99, 
Dobruška
494 622 550

27.04. MUDr. Štulík Richard
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 693

28.04. MUDr. Šťastná Ludislava
Zdrav. středisko Rokytnice v O.h.
494 595 292

zubní pohotovost

Zveme Vás nejen do Pelclova divadla
Představení, která byste si neměli nechat ujít
q středa 17. dubna 2013 v 19:30
hodin   sál Pelclova divadla
Paul Pörtner  BLÁZNIVÉ NŮŽKY
Účinkuje: Východočeské divadlo
Pardubice. Hrají: Petra Janečková,
Alexandr Postler, Ladislav Špiner,
Josef Vrána, Petr Dohnal, Dagmar
Novotná, režie: Petr Novotný j.h.
Dramaturg Jana Uherová:
„Věříme, že diváci zapomenou na
rezervovanost a nechají se strhnou k
legraci a dobré zábavě. Jsem pře-
svědčena, že toto je titul, na který lidé
přijdou rádi i dvakrát.“
Bláznivé nůžky jsou nositelkou Ceny
poroty přehlídky české divadlo 2008!

q čtvrtek 25. dubna v 19.30 h    sál
Pelclova divadla
THE BACKWARDS – The Beatles revival
Košická skupina The Backwards
začala svou kariéru v roce 1995
původní tvorbou, poté následovalo
spontánní rozhodnutí věnovat se

hudbě své nejoblíbenější skupiny
Beatles. Nejvýznamnějším a nejzá-
sadnějším bylo vítězství na Světovém
Beatlefestu v New Yorku 1998. Po
pěti letech se opět zúčastnili
Světového Beatlefestu a opět získali
první místo.
Tvorba The Backwards je jednou z
mála možností připomenout si dobu
dávno minulou a zažít neopakovatel-
ný hudební zážitek!

q středa 24. dubna 2013 v 19
hodin – malý sál Pelclova divadla
Jazzový podvečer s ..... UP!
Mirek Veselý – klávesy, Radim
Hanousek – saxofony, Dušan
Reichmann – baskytara, kontrabas,
Jan Dvořák – bicí
UP! je jazz & fusion formace s velkou
dávkou energie, soustřeďující se na
interaktivní komunikaci mezi svými
členy – tzn. sehranost a proaranžova-
nost. 

Společnost Helpion, o. p. s. působí v
Rychnově nad Kněžnou od roku
2009 v oblasti zaměstnávání dlou-
hodobě nezaměstnaných.  
V březnu letošního roku končí dvou-

letý projekt Zaměstnávání na
Rokytnicku, financovaný Evropským
sociálním fondem. V rámci projektu
bylo vytvořeno 10 pracovních míst
pro dlouhodobě nezaměstnané z
horských a podhorských obcí přede-
vším na území Rokytnicka, na kte-
rých se vystřídalo celkem 15
zaměstnanců. Náplní jejich práce
byla bezplatná pomoc lidem z hor-
ských obcí, kteří z důvodu věku
nebo zdravotního stavu nejsou
schopni sami si zajistit fyzicky nároč-
né činnosti spojené s bydlením
(např. štípání dřeva, skládání uhlí,
sečení a úklid zahrad, úklid sněhu,
malování bytu atd.). Celkem bylo
realizováno 186 zakázek, většina
zákazníků si práce objednávala
opakovaně. Vzhledem ke značné-

mu zájmu zákazníků jsme měli v
úmyslu zachovat poskytování slu-
žeb i po ukončení stávajícího projek-
tu, pouze s mírně odlišnou cílovou
skupinou nezaměstnaných (osoby z
odlišného sociokulturního prostře-
dí). Tato cílová skupina se však
nesetkala s pochopením zastupitel-
stva Města Rokytnice v Orlických
horách, služby v tomto regionu tedy
již poskytovány nebudou. Není však
zcela vyloučeno, že v budoucnu
nabídneme obdobné služby jinde.
V únoru 2013 zahájil Helpion nový
projekt s názvem Cílem je zaměst-
nání. Projekt je zaměřen na cílovou
skupinu uchazečů o zaměstnání
vedených v evidenci úřadu práce
déle než 5 měsíců, s trvalým bydliš-
těm nebo místem pobytu v regionu
obce s rozšířenou působností
Rychnov nad Kněžnou, kteří potře-
bují zvláštní pomoc, neboť se pře-
chodně ocitli v mimořádně obtíž-
ných poměrech nebo v nich dlouho-

době žijí, jsou ze sociokulturně zne-
výhodněného prostředí apod., a u
nichž se důsledky dlouhodobé
nezaměstnanosti výrazně projevují
v dalších oblastech života (např.
ztráta pracovních návyků, neschop-
nost udržet si odpovídající bydlení,
ohrožení socioekonomickým vylou-
čením). Účastníkům projektu nabíd-
neme celkem 12 nově vytvořených
pracovních míst v rukodělné dílně,
kde budou vyrábět nejrůznější deko-
rativní i užitné předměty a budou se
postupně učit různé pracovní tech-
niky. V průběhu projektu se dílna
rozdělí na dvě části, z nichž jedna
bude vyrábět jednodušší výrobky a
připravovat polotovary pro druhou
část dílny, kde se budou vyrábět
náročnějšími technikami složitější
výrobky. Před vstupem do pracovní-
ho poměru prokážou klienti svou
motivovanost absolvováním dvou
přípravných aktivit: job klubu, který
má za úkol zvýšit orientaci v poža-

Předprodej vstupenek: kancelář Pelclova divadla -  I. patro, Panská 79, Rychnov n.Kn. tel: 494 535 329, 
ve dnech Po: 13.00 - 16.00, St: 8.00 - 17.00, Čt: 8.00 - 16.00. Podrobný program Pelclova divadla najdete na www.kulturark.cz 

davcích trhu práce, a nácviku v dílně, což
je praktická příprava pod vedením lekto-
ra na vstup do pracovního poměru a
setrvání v něm.
Výstupy všech aktivit budou pro účast-

níky projektu použitelné i po jeho skon-
čení a povedou ke zvýšení jejich kompe-
tencí získat a udržet si zaměstnání na
volném trhu práce. Projekt je plánován
na dobu 21 měsíců a je financován
Evropským sociálním fondem z pro-
středků Operačního programu Lidské
zdroje a zaměstnanost a ze státního
rozpočtu ČR.

Podrobnější informace o projektu včet-
ně fotografií z realizace jednotlivých akti-
vit průběžně zveřejňujeme na našich
webových stránkách www.helpion.cz .
První výrobky z rukodělné dílny chceme
prezentovat již v srpnu letošního roku na
Rychnovském jarmarku.

Hana Bláhová
manažerka projektu



Přehled kulturních a sportovních událostí 

Kultura s.r.o.

n PRINCEZNA NA HRÁŠKU
Èt 11. 4. v 8:30 hodin

Není snadné najít kamaráda, ještě horší
je, když kluk hledá kamarádku a nejhorší
je, když citlivý princ hledá citlivou princez-
nu. To je každá rada drahá. Pohádka pro
malé diváky v podání Divadla Koráb Brno
Místo konání: Pelclovo divadlo
Vstupné: 50,-Kč 

12. - 14. 4.  XX. ŠLITROVO JARO

n JIØÍ SUCHÝ - LEVANDULE
Pá 12. 4. v 19 hodin

Komorní hudební komedie a kabaret z
konce dvacátých let minulého století.
Hrají: Jitka Molavcová, Jiří Suchý a členové
Divadla SEMAFOR Praha
Místo konání: Pelclovo divadlo 
Vstupné: 250,- Kč
předprodej od 8. 4., od 13 hod.

n SETKÁNÍ SE SWINGEM S ...
So 13. 4.  14 - 22 hodin

Harmcore jazzband Praha, X-Tet Rychnov
nad Kněžnou, Big band Lanškroun, Každý
den starší Mladá Boleslav, Sax Quartet
Frappé Hradec Králové, Swing Sextet
Náchod - host L.A. Davison (USA), 
uvádí: Rudolf T. Kulka
Vstupné: 250,- Kč
předprodej od 8. 4., od 13 hod.   

n PAUL PÖRTNER 
BLÁZNIVÉ NÙ�KY
St 17. 4.  v 19:30 hodin

Bláznivé nůžky jsou detektivní crazy kome-
die. Budete v napětí, ale zároveň se bude-
te i skvěle bavit. Hra vás zavede do kadeř-
nického salonu se svérázným a zábavným
personálem. O patro výš se stane vražda.
Nestrannými svědky jsou diváci, kteří
mohou ovlivnit děj hry a dokonce vypátrat
vraha. A pořád se bavit!
Hraje: Východočeské divadlo Pardubice
Vstupné: 250/270,- Kč
předprodej od 8. 4. od 13 hod.

Pelclovo divadlo

Pelclovo divadlo

Společenské centrum

Kino

KinoKulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportnovního pøehledu posílejte na 
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz

Prezentace akcí na této dvoustranì je zdarma.

Městská knihovna

Městská knihovna

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE 
S DECHOVKOU
Ne 14. 4. 2013 od 14.00 

K tanci hraje dechovka O. Štencla 
Vstupné: 50,-Kč

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE 
Ne 28. 4. od 14 hodin

K tanci hraje skupina Combi
Vstupné: 50,-Kč

n O RYCHNOVSKÝ 
POHÁREK 2013
20. - 21. 4. 2013

Tradiční soutěžní přehlídka tanečních
kolektivů. Soutěž v moderním tanci pro
taneční skupiny z celé ČR.
Poøádá: Déčko, Mgr. Josef Solár

n LÁSKA V HROBÌ 
Èt 4. 4. v 19 hodin

dokument roku 2012/ČR
Hrdiny lovestory Davida Vondráčka
jsou Jana a Jan - bezdomovci, kteří
našli domov na opuštěném hřbitově v
pražských Strašnicích. Dokument uka-
zuje, kam až člověka může dovést
nefunkční rodinné zázemí či osobní
tragédie.
Vstupné: 70,-Kč
nevhodný mládeži do 15 let
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n JAZZOVÝ PODVEÈER S ... 
UP!
St 24. 4. v 19 hodin

Mirek Veselý - piano, Radim Hanousek
- saxofony, Jan Dvořák - bicí, Dušan Rei-
chmann - baskytara, kontrabas.
UP! je jazz a fusion formace s velkou
dávkou energie, soustřeďující se na
sehranost.
Místo konání: 
Pelclovo divadlo - malý sál
Vstupné: 120,-Kč
předprodej od 8. 4. od 13 hod.

n THE BACKWARDS 
- BEATLES REVIVAL
Èt 25. 4. v 19:30 hodin

Tvorba košické skupiny The Backwards
je jednou z mála možností připome-
nout si dobu dávno minulou nejen pro-
střednictvím nesmrtelné hudby, ale i
originálních nástrojů z té doby.
Vstupné: 260/280,-Kč
předprodej od 8. 4. od 13 hodin

n LUCIE BÍLÁ  

PØEDPRODEJ VSTUPENEK

7. 7. 2013 od 19:30 hodin
Místo konání:

Zámecká jízdárna 
Vstupné: 650/700/800,-Kč
Pøedprodej od 3. 4. od 8 hodin v kance-
láři Pelcova divadla a v Městském infor-
mačním centru.

PROJEKT 100 

n TENKRÁT NA ZÁPADÌ
Èt 11. 4. v 19 hodin

western/dobrodružný/Itálie/USA/1968
Hrají: H.Fonda, C. Cardinale, J. Robards,
Ch. Bronson, G. Ferzetti, P. Stoppa a další
Kultovní, geniální a nejlepší western s
dokonalou hudbou od režiséra Sergio
Leone
Vstupné: 80,-Kč
Místo konání:Pelclovo divadlo - malý sál

n SUNSET BOULEVARD 
Èt 18. 4. v 19 hodin

drama/film-noir/USA/1950 
Jeden z nejlepších filmů režiséra B. Wilde-
ra líčí nezvladatelnou touhu bývalé hvězdy
němého filmu Normy Desmondové po
comebacku. Jízlivě přesný portrét specific-
kého filmařského zákulisí získal z jede-
nácti nominací tři Oskary.  
Vstupné: 80,-Kč
Místo konání: Pelclovo divadlo - malý sál

n 2. ROÈNÍK SVÁTKU KNIHY

Èt 18. 4. od 9 do 17 hod.
Prodejní výstava knih vydavatelů a
nakladatelů východočeského regionu,
besedy a filmové projekce.
Místo konání: Pelclovo divadlo

n ZEMÌLOÏ - EARTHSHIP

St 10. 4. v 18 hod.
Michaela a Jan Pospíšilovi - povídání o

netradičním bydlení, které v sobě spojuje

funkčnost se soběstačností. Zemělodě,

jejichž tvůrcem je architekt Michael Rey-

nolds, jsou navrhovány s ohledem na eko-

logii. Využívají odpadových materiálů, alter-

nativních zdrojů energie a vody.

www.zemelod.cz

Místo konání: malý sál Pelcl. divadla

n SAMOVOLNÉ HUBNUTÍ

Út 16. 4. od 18 do 19 hodin
Proč zadržujeme přebytečnou hmotu,
jak na tukové trápení, příčiny nabírání
objemu, uvedení těla do funkčního
stavu (Yuen Method).
Lektor: Daniel Čépe
Cena: 90,-Kč
Místo konání:

Společenské centrum - čítárna
www.celostni-zdravi.cz 
tel: 731818959

n KURZ JAK SI POMOCI

So 27. 4. od 9 do 18 hodin
Jak se dostat z negativních situací, co
mi chybí k prožívání štěstí, vyšší sou-
vislosti života, základy jak rychle a
snadno dosáhnout svého cíle.
Lektor: Daniel Čépe
Cena: 1000,-Kč
www.celostni-zdravi.cz, 
tel.: 731818959

n OCHUTNÁVKA VÍN LAHOFER

Pá 12. 4. od 19 hodin
Večer dokreslí tóny akordeonu Jakuba

Jedlinského

Místo konání: 

velký salonek Hotelu Panorama

Cena: 145,-Kč/osoba zahrnuje víno,

hudbu a drobné občerstvení

n PANORAMA RETRO PARTY

So 13. 4. od 21 do 2 hodin
DJ Lukino zahraje skladby od první

republiky po současné hity. Večer

doplní o zajímavé soutěže a historic-

ké kvízy.

Místo konání: velký salonek

Cena: 50,-Kč/osoba

Rezervace a bližší informace na recepci

- tel. 494 534 619

Hotel Studánka

n VELIKONOCE NA STUDÁNCE 
Po 1. 4. 2013

Velikonoční menu.

n POHÁDKOVÉ PUTOVÁNÍ 
LESEM VÈELNÝ
Ne 7. 4. od 14 do 16 hodin

Otevření pohádkové cesty.

n TANÈÍRNA

Pá 12. 4. od 20 hodin
Společenský sál Hotelu Studánka
Vstupné: 150,-Kč/pár

n JEDLÍCI 

ANEB STO KILO LÁSKY

Po 29. 4. 2013
Filmová premiéra nové české kome-
die režiséra Tomáše Magnuska.
Hotel Studánka je generálním part-
nerem filmu.

Hotel Panorama



na měsíc duben 2013

n SCHÙZE VÝBORU
Po 8. 4. v 9 hodin

n BAZÁREK OBLEÈNÍ
12. - 18. 4.  

Pá 12. 4. 9:00 - 11:30 a 14:00 - 17:00
příjem
Po 15. 4. 9:00 - 17:00 prodej
Út 16. 4. 9:00 - 11:00 prodej
Čt 18. 4. 9:00 - 11:00 a 14:00 - 16:00
výdej

n HYGIENICKÉ NÁVYKY 

A UÈENÍ NA NOÈNÍK
St 24. 4. v 10 hodin

přednáška

n ÈARODÌJNICKÝ SLET
Pá 26. 4. v 16 hodin

program pro děti, opékání párků

n HLÍDÁNÍ DÌTÍ 

PO CELÝ TÝDEN
nutno 24 hod. předem domluvit

n PRAVIDELNÉ KROU�KY
Út od 10:00

- HRÁTKY PRO NEJMENŠÍ
St od 10:00 

- HOPSÁNKY 
(pod vedením A. Karáskové)

n HERNA PRO MAMINKY 
S DÌTMI
Po-Èt 9:00 - 11:30

Mírová 1487 /MŠ Čtyřlístek/RK

tel: 734377357, www.mcjaja.wz.cz

n Nedìle 07.04.  13.30
Rychnov B - Albrechtice

Mistrovské utkání OP mu�ù

n Nedìle 07.04. 16.00
Rychnov A - Èervený Kostelec

Mistrovské utkání KP mu�ù

n Sobota 13.4.  13.15
Rychnov - Náchod

Mistrovské utkání KP st. Dorostu

n Nedìle 21.4.  14.00
Rychnov B - Pøepychy B

Mistrovské utkání OP mu�ù

n Nedìle 21.4.  17.00
Rychnov A - Kratonohy 

Mistrovské utkání KP mu�ù

n Sobota 27.4.  13.15
Rychnov - Nové Mìsto n.M.

Mistrovské utkání KP st. dorostu

Místo konání : fotbalový stadion

RC Rybka

RC Rybka

MC Jája

Prostor srdce

Sportovní události

Fotbal

BR sport centrum

n PLAVÁNÍ SE ZPŠ
2., 9., 16., 23. a 30. 4.

- pojištěnci mají v čase 14:30 - 16:30
vstup na hodinu + 15 minut ZDARMA

n AQUAZUMBA
So 6. 4. od 18 do 19 hodin

Netradiční a veselé cvičení ve vodě.

n ODPOLEDNE S POTÁPÌÈEM
Út 16. 4. od 15 do 18 hod

-možnost vyzkoušet si potápění s pří-
strojem v ceně vstupného.

n SOUTÌ� O NEJRYCHLEJŠÍHO
PLAVCE RYCHNOVSKA 
S 211
18. 3. - 14. 4. 

Plavání o volné hodiny v bazénu pro
širokou veřejnost.

n OKRESNÍ ŠKOLNÍ LIGA 
S VZP ÈR
Èt 18. 4. 

Poslední 4. kolo školních plaveckých
závodů.

n NAHATÉ KOUPÁNÍ
Pá 26. 4.

ANEB NA POSLEDNÍ PÁTEK MAJÍ
PLAVKY SVÁTEK.

Více na: www.bazenrk.cz

n CARDIO PRO MAMINKY 
S DÌTMI
Ka�dá dubnová støeda 
od 10 do 11 hodin

Děti cvičí pod dozorem, maminky zatím
cvičí v cardiu.
Nutno rezervovat na tel. č.: 73047791

n ZUMBATHON
So 20. 4. od 9 do 12 hodin 

s Michalem Němečkem
Cena: v předprodeji 200,- Kč, v den
konání 250,-Kč

n JUMPING
So 27. 4. , 10 - 12 a   14 -16 

trampolínky s Martinou
Cena v pøedprodeji: 110,-Kč, 
v den konání 130,-Kč

n CVIÈENÍ VE VAŠEM MÌSTÌ
26. 5. 2013 od 9.30 hodin

Václav Krejčík + host Jakub Šamber-
ger
Vinyasajóga, Slow Flow Powerjóga
Místo konání: 
BR Sport Centrum
Javornická 1701, Rychnov n. Kn.
Cena: 300 Kč
Více na www-jogadnes.cz

Různé

Plavecký bazén

n SETKÁNÍ S BIOTRONIKEM
TOMÁŠEM PFEIFFEREM
Út 9. 4. od 17 hodin

Místo konání: 
Farní charita, Palackého 111
www.dub.cz, tel.: 222 318 725

n TÁBOROVÝ SKAUTSKÝ PLES
So 27. 4. od 19:30 hodin

Bohatý program, tombola, dobročinná
aukce.
Pořádá středisko "STETSON" Rychnov nad
Kněžnou, dress code: táborový doplněk.
Hraje skupina Errori, výtěžek plesu bude
věnován na dobročinné účely.
Místo konání: Společenské centrum
Vstupné: 120/140,-Kč - místenka, rezerva-
ce na ples@skautrk.cz

Déčko

Déčko

n HOLÈIÈÍ SETKÁNÍ

5. 4. a 6. 4. 
Kreativní tvoření, vaření, pečení, hry,...

Jen pro předem přihlášené na recepci

Déčka do 3. 4. 

Cena: 100,-Kč

Alena Bořková

n TANEÈNÍ NÁØEZ

6. - 7. 4.
Víkend plný tance. Pro předem přihlá-

šené na recepci Déčka.

Mgr. Josef Solár

n ŠPERKY Z FIMA

So 6. 4. od 9 do 13hodin
Pro mírně pokročilé a pokročilé. Jen

pro předem přihlášené na recepci

Déčka do 29. 3.

Lektorka: Andrea Dvořáková.

Cena: 290,-Kč

Alena Bořková

n POHÁDKOVÉ PUTOVÁNÍ

Ne 7. 4. 2013
Pohádková cesta s úkoly na Studánce.

Místo konání: Hotel Studánka

Mgr. Andrea Kolaříková

n DEN ZEMÌ

St 24. 4. od 15 do 17 hodin
Odpoledne věnované oslavě Dne Země
pro děti i dospělé, letos na téma Jak to
vypadá pod povrchem Země?
Mgr. Andrea Kolaříková

n SLET ÈARODÌJNIC

Út 30. 4. od 17 do 19 hodin
Tradiční slet čarodějnic v prostorách
zámeckého parku s programem pro
děti. V případě špatného počasí se
akce nekoná.
Alena Bořková

Pokud máte zájem o zveøejòování
vašich sportovních akcí, posílejte je
v�dy do 18. dne v mìsíci na e-mai-
lovou adresu
zpravodaj@rychnov-city.cz 

n CRANIOSACRÁLNÍ TERAPIE
St 3. 4. od 17:45 hodin

Přednáška o vynikající metodě, harmoni-
zuje, léčí záležitosti mnoha úrovní (fyz.,
psych., duševní...)
Vstupné: včetně občerstvení 100,-Kč
Místo konání: Prostor srdce, Panská 72
(vchod ul. Úzká)

n KARMICKÉ MEDITACE
Ne 7. 4. od 10 do 16:30

Účinný nástroj k vyrovnání "karmických
dluhů", více www.zuzanaprincova.cz
Cena: 500,- Kč, přihlášky předem!
Místo konání: Prostor srdce, Panská 72
(vchod ul. Úzká)
info: 737343242 nebo www.vedomisvet-
la.webnode.cz

n SCRAPBOOK 
Út 2. 4. od 9:30 hodin

- výtvarná dílna pro maminky
Přineste si vlastní fotografii 
(dětí, rodiny,...zkrátka co si chcete zarámeč-
kovat) a pomocí ozdobné scrapbookové
techniky si vyrobíme hezké obrázky nebo
přáníčka.
Bli�ší informace na: rcrybka.cz
tel: 724 044 830
email: rybka.rychnov@seznam.cz
každý čtvrtek - výtvarná dílnička a hernička

n Ka�dé úterý a ètvrtek 
od 9:00 do 11:30 

v prostorách Centra 5KA, Komenského
39, Rychnov nad Kněžnou
Náplní klubu je volná hra, od 10 hodin je
připraven krátký program pro děti přizpů-
sobený jejich věku (např. výtvarničení,
pohybové hry, divadlo, pohádky, říkanky).
Maminky mají možnost si popovídat a pří-
jemně si posedět.

Centrum 5KA

n KURZY ALFA V CENTRU 5KA 

od 7. 2. do 9. 5. 2013 ka�dý 

ètvrtek od 18:00 do 20:00 
Objevte smysl života, pochutnejte si na
dobrém jídle a poznejte nové přátele!
Čeká Vás výborná večeře, kratší promlu-
va na zajímavé téma, hudební vsuvka,
diskuze po stolech s dalšími účastníky
kurzu. 

Témata na tento mìsíc:

5. - 7. 4. Spoleèný víkend 

na téma Duch Svatý

11. 4.    Jak nás Bùh vede?

18. 4.    Proè a jak mluvit s druhými 

o víøe?

25. 4.    Uzdravuje Bùh i dnes?

2. 5.      A co církev?

Více informací o kurzu i případných
rezervacích na www.jbrychnov.cz Pořá-
dá Sbor Jednoty bratrské v Rychnově
nad Kněžnou a OD5K10, o.s.
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Slavnostní předávání cen na plese Déčka 
Déčko ocenilo své dobrovolníky, externisty a talenty za rok 2012 

Ve středu dne 6. března 2013 pro-
běhla v Mateřské škole na Rovni
akce s názvem „MAMKO, TAŤKO,
BABIČKO, DĚDEČKU, PŘIJĎTE SI S
NÁMI HRÁT“. 
Cílem této akce bylo seznámit rodi-
če dětí, navštěvujících naši mateř-
skou školu, s prostředím školy,
didaktickými pomůckami a hračka-
mi, které mají ve školce k dispozici.
V dopoledních hodinách děti nachy-
staly rodičům malé pohoštění, kte-
rým své blízké přivítaly při příchodu
do MŠ.  Všichni si nejprve zahráli
několik společenských her. Poté
byla pro zúčastněné přichystána u
stolečků výtvarná dílnička, ve které
si děti společně s rodiči mohli vyro-

bit doplňky k danému týdennímu
tématu: „KDO NÁS CHRÁNÍ“. Potom
děti ukazovaly svým rodičům oblíbe-
né hračky a také si s nimi společně
pohrály. Tato akce se dle ohlasů
dětem i rodičům líbila. Některým
dětem se ani nechtělo opustit pro-
story školy, rády by si s maminkami
hrály ještě mnohem déle.
Následující den do naší mateřské
školy zavítali 2 zástupci Policie ČR z
Rychnova nad Kněžnou. Paní por.
Mgr. Alena Kacálková - Chvojková v
rámci výchovně vzdělávacího progra-
mu Dopravní výchovy sdělila dětem
důležité  informace, týkající se
dopravní výchovy chodců a cyklistů.
Děti se dozvěděly mnoho užitečných

Recitační soutěže se těší v Déčku
po dlouhá léta velké oblibě. V
minulých letech zde probíhaly sou-
těže MŠMT „Dětská scéna“, kte-
rých se účastnily děti ze škol celé-
ho okresu doprovázené svými uči-
teli. V loňském roce Déčko založilo
novou tradici – recitační soutěž
„Rychnovský zvoneček“.  Také
letos byl o účast v této soutěži
zájem a v Déčku proběhla ve stře-
du 20. února.

„Rychnovský zvoneček je soutěž,
která umožní všem dětem - úpl-
ným začátečníkům v recitaci i těm,
kteří už mají nějaké zkušenosti,
aby si vyzkoušely svůj přednes

O druhý „Rychnovský zvoneček  2013“ byl zájem

Při této příležitosti byl také letos 8. března
uspořádán ve Společenském centru Ples
Déčka, na který byli pozváni nejen oceně-
ní, ale také všichni přátelé Déčka a
zájemci z řad široké veřejnosti. 

Za svou celoroční práci převzali cenu
„Externista Déčka 2012“  Vladimíra
Bernardová, Míla Lailová a Jaroslav
Karásek, cenu  „Dobrovolník Déčka
2012“ obdržely Tereza Čtvrtečková,
Veronika Chvojková a Markéta Truhlářová
a cenu  „Talent Déčka 2012“ získala
taneční skupina RK Crazy pod vedením
Míly Laliové. 
Program plesu byl také zpestřen vystou-
pením tanečních skupin ze zájmových
kroužků Déčka  - RK Crazy, Moderního
tance dospělých a tanečních párů TK
Sollanc.                                                D

Již pátým rokem zve rychnovské Déčko – Dům dětí a mládeže své
dobrovolníky, externisty a partnery na slavnostní předávání cen
Déčka, které je vyjádřením poděkování za jejich práci v oblasti vol-
nočasových aktivit dětí a mládeže v našem regionu. 

před svými kamarády, učiteli, rodi-
či nebo babičkami a dědečky. A
taky samozřejmě před odbornou
porotou“, řekla organizátorka této
soutěže Alena Bořková, která
tento nápad uskutečnila. Letošní
soutěž probíhala ve třech věko-
vých kategoriích a zúčastnilo se jí
31 soutěžících z celého rychnov-
ského regionu.  Vítězové jednotli-
vých kategorií obdrželi z rukou
ředitele DDM Mgr. Josefa Solára
ocenění a drobnou odměnu.
Zpestřením celého programu bylo
také vystoupení dramatického
kroužku ze Slatiny n. Zd. pod vede-
ním Mirky Sojkové.                     D

rad o bezpečném chování na silnici,
o dopravních značkách i o práci poli-
cie … Formou hry byly seznámeny s
modelovými situacemi, ve kterých
jim může hrozit nebezpečí. Paní por.
Mgr. Alena Kacálková – Chvojková
dětem vysvětlila, jak by se měly v
dané situaci správně zachovat. Na
závěr besedy si mohly vyzkoušet poli-
cejní reflexní vestu a další výstroj pří-
slušníků Policie ČR. Všechny děti
dostaly od policistů drobné dárky,
vystřihovánky a omalovánky k dané-
mu tématu.
Dětem i paním učitelkám se beseda
velice líbila a doufáme, že nás
zástupci Policie ČR opět někdy v
naší mateřské škole navštíví.      KG

Hraní s rodiči a beseda s Policií ČR ve školce na Rovni

Jaroslav Karásek s cenou
Externista Déčka 2012.
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Na plese Mateřinka jsme nebyli naposledy

DO MATEŘSKÝCH ŠKOL  
V  RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU

pro školní rok 2013/2014
se koná v každé 
mateřské škole

v pondělí 20. května 2013 
od 8.00 do 16.00 hodin.
Žádáme rodiče, aby si s

sebou přinesli občanský prů-
kaz a rodný list dítěte.

ZŠ KOLOWRATSKÁ
Očekávání, obavy,

napětí. Tak je možné
charakterizovat pocity
dětí před soutěží ve
čtení 22.2. 2013.
Ale ty se brzy rozplynu-

ly, protože žáci 4. a 5.
ročníku zahráli pohád-
ku s maňásky O koblíž-
kovi, při které se všich-
ni zasmáli.

Každoročně v únoru
pořádá naše škola čte-
nářskou soutěž, kde
děti předvádějí své čte-
nářské dovednosti. Tentokrát však nastala změna.
Žáci jednotlivých ročníků si nelosovali již předem
čtený článek, ale měli připravenou knihu, kterou
neznali. 

A tak se děti seznámily s novými tituly knih, které

MŠ LÁŇ

Na tento ples chodíme již několik
let. Napřed se synem, který tu tan-
coval a v současné době je již ve 3.
třídě ZŠ, a letos jsme byli s dcerou
již podruhé, kdy na plese vystupova-
la také. Byl to ples již 17. v pořadí a
celá naše rodina nabyla dojmu, že
ještě několik plesů budeme absol-
vovat aspoň jako diváci, i když děti
již do MŠ Láň docházet nebudou.
Naše holčička je totiž předškolák.
Ples Mateřinka je totiž „Podívaná s

velkým P“. Již před vstupem do sálu
vás upoutá tombola, a na lístky do
ní stojíte od šaten v suterénu.
Po té vstoupíte do sálu, kde jsou
stoly označeny emblémy, které se
vždy vztahují k programu, s kterým
všechny děti ples vždy zahajují.
Letos se učitelky zaměřily na televiz-
ní vysílání od 60. let ČT až po sou-
časnost. Abych pravdu řekla, udivuje
mě kreativita učitelek, jak při výrobě
kostýmů, tak při složení tanečních
vystoupení, výběru hudby, která vždy
„sedne“ a v neposlední řadě i dopro-
vodné slovo, které celý program sva-
zuje v celek. Nevím přesně kolik má
mateřská škola celkem zaměstnan-
ců, ale do celého projektu jsou zapo-
jeni všichni, včetně kancelářského,
kuchařského, technického a peda-

gogického personálu. Všichni prý
dělají všechno, každý podle svých
schopností. Shánějí tombolu, kdo
umí, šije kostýmy, vyrábí rekvizity k
tancům, zajišťuje prodej vstupenek,
výrobu pozvánek, losů, balí tombolu
a nevím, co ještě takový ples obnáší.
Nemohu konkrétně nikoho jmeno-
vat, jako autora toho či onoho úkonu,
ale výsledek je úžasný a nemá
chybu! Děkuji všem, kteří věnovali
svůj čas a nervy a připravili rodičům
a všem  návštěvníkům 17. plesu
Mateřinka  takovou podívanou.
Těšíme se za rok nashledanou na
18. plese Mateřinka.  (Bude ? )                                                                                    

Matka Vašeho předškoláka.

Zápis dětí

Čteníčko - potěšeníčko
nově přibyly v žákovské knihovně školy. Všichni pří-
tomní soustředěně sledovali čtené příběhy a reago-

vali na případné otázky
k přečtenému.Před
vyhlášením výsledků si
děti chvíli zazpívaly. A
už je rozhodnuto.
Nejlepší čtenáři jednot-
livých ročníků  jsou
odměněni diplomy  a
medailemi. Pro tři nej-
lepší čtenáře školy
vyrobil, jako bonus
navíc, krásné dřevěné
pultíky s knihou p. uč.
Borůvka. Vše dopadlo
víc než dobře, a spoko-

jeni můžeme odejít na víkend.

Za kolektiv Základní školy a Praktické školy,
Rychnov nad Kněžnou, Kolowratská

Božena Šlezingerová

Zpracuji Vaše domácí
video z VHS i kamery.

Přepíši na DVD 
i 8 mm filmy.

KAREL 
ŠVENKA

Sokolovská 29, 
516 01 Rychnov n.Kn.
telefon: 494 535 372,  
mob. tel. 603 948 835
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zprávy

ZŠ MASARYKOVA

ZŠ JAVORNICKÁ

Tělocvična pavilonu ve středu27.2. patřila
nejen zamaskovaným tanečníkům naší
školy. Na tradiční karneval, tentokrát na
téma „Ať žijí paruky!“, přišli i naši budou-
cí žáčci se svými sourozenci a rodiči. Bylo
veselo, rušno a radostně, tak jak tomu na
podobných akcích bývá. Samozřejmě
nechyběly ani soutěže pro jednotlivé roč-
níky – házení papírových koulí do koše,
přecházení „vody“ po listech novinového

papíru, běh s pingpongovým míčkem na
lžíci nebo oblíbené zašlapování nafukova-
cích balónků. Výherci obdrželi pravé
nefalšované medaile i malé drobnosti a
všichni „parukáři“ byli odměněni sladkým
lízátkem. Poděkování patří naši vedoucí,
Mgr.MajceDernerové, jejím pomocníkům
a jako každý rok, Déčku, které se postara-
lo o taneční hudbu.

Tak opět za rok naviděnou RJ

MATEMATICKÉ ÚSPĚCHY

V letošním školním
roce se konalo v
Hradci Králové
krajské kolo mate-
matické logické
olympiády. Na krásném 7. místě
téměř z padesáti soutěžících se
umístil Filip Novák z 5.C ZŠ
Javornická RK. V lednu se konalo
okresní kolo matematické olympi-
ády v RK. Vítězem celé soutěže
se stal Filip Novák, velmi pěkné
5. místo obsadila Dominika
Hovadová z téže třídy. Dvacet
žáků z 5. tříd se v únoru zapojilo
do další matematické soutěže
Pythagoriáda. Ve školním kole zví-
tězil opět Filip Novák, na 2. místě
se umístila Veronika Šklíbová, 3.
místo obsadili Jan Horák, Lucie
Pánková a Martin Buločkin.
Všichni jmenovaní a dalších
sedm soutěžících postupují do
okresního kola.

Všem žákům gratulujeme k velmi
pěkným výsledkům a přejeme
mnoho úspěchů v dalších soutě-
žích. E. Knitlová

Ať žijí paruky ... a náš letošní karneval

V pátek 22.3. 2013 proběhl v
Olešnici v Orlických horách 5. roč-
ník závodu v obřím slalomu-
Juráška cup. Lyžařský tým ZŠ
Javornické se umístil na  3. místě  v
konkurenci sedmi dalších základ-
ních škol Královehradeckého
kraje.  Jedná se o závod družstev,
která jsou složena ze tří žáků 2.
stupně a jejich učitele. Každý člen
týmu absolvuje 2 kola sjezdu a
součet dosažených časů všech
členů týmu v obou kolech určí
konečné pořadí. Naši školu úspěš-
ně reprezentovali žáci 9. A Jan
Perháč, Ondřej Hovorka,Tadeáš
Ryška a Mgr. M.Prouzová. Velké
poděkování patří manželům
Ryškovým, kteří zajistili dopravu
týmu a také organizátorům celé
akce z chaty Jurášky, za skvělou
organizaci a pohodovou atmosfé-
ru. Těšíme se na další ročník.    ZŠ

ÚSPĚCH V RECITAČNÍ SOUTĚŽI
5. března 2013 proběhlo v budově rychnovského

dětského sboru Carmina okresní kolo recitační sou-
těže Dětská scéna II. Sjeli se tu žáci z různých škol,
aby přednesli 1-2 texty, které si pro tuto příležitost
připravili. Naši školu reprezentovala Veronika
Peldová z 9. A a neměla to vůbec jednoduché. Ve 4.

kategorii (8. – 9. třída) se totiž sešla spousta vynika-
jících recitátorů, ale do krajského kola mohli postou-
pit pouze čtyři. Porota nakonec vybrala jednoho
chlapce a tři dívky – mezi nimi i naši Veroniku.
Gratulujeme a přejeme hodně úspěchů i v krajském
kole, které se uskuteční 25. dubna 2013 v Divadle
Jesličky v Hradci Králové.  ZŠ

Z LYŽAŘSKÉHO JURÁŠKA
CUPU OPĚT S BRONZEM

Družstvo ZŠ Javornická obhájilo loňské 3. místo v Juraška cupu. 

Úspěšní řešitelé matematické Pythagoriády včele s okresním vítězem
matematické olympiády Filipem Novákem. 
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školy

V dnešní  uspěchané počítačové době nezbývá, bohužel, na sport mnoho
času. Rádi bychom to změnili a tak jsme se rozhodli, že nabídneme mož-
nost sportovat všem!
BR mohou navštěvovat děti se svými rodiči již od 1 roku. Využívají zde širo-

kou škálu nářadí, pomocí něhož zdokonalují své pohyby, učí se novým
dovednostem, říkankám, písničkám, procvičují jemnou a hrubou motoriku.
Mají tak možnost komunikovat s ostatními dětmi a již po krátkém čase je
na nich vidět velký vývojový pokrok.  Tímto způsobem se mohou v BR rozví-
jet až do svých čtyř let. Navazující aktivitou je sportovní  přípravka  pro chlap-
ce a dívky od 5-ti  do 9 –ti let. Zde se děti naučí základním sportovním
dovednostem.  Soutěží, protahují se, cvičí svoji vytrvalost, učí se pracovat s
míčem, švihadlem a dalšími pomůckami, kterých mají v BR k dispozici
opravdu velké množství.  Tato všeobecná průprava je ideálním startem pro
jejich další sportovní kariéru. Školáci mohou navštěvovat badmintonovou,
tenisovou nebo squashovou školičku.  V BR se tedy děti rozhodně nenudí.
Velkou výhodou je i fakt, že na jednotlivé sportovní aktivity je mohou dopro-
vodit rodiče.   Čekání lze strávit buď aktivně v cardiu, nebo odpočinkově u
kávy.  Přijďte se k nám podívat, zacvičit si, pobavit se, najít nové přátele a
kamarády a vyzkoušet aktivity, které naše moderní sportovní centrum nabí-
zí. Těšíme se na setkání s vámi. 
Více informací najdete na našem webu www.brsportcentrum.cz.                 LZ

Modelářství patří mezi technické
sporty. Pryč jsou doby, kdy byly
kluby bohatě dotovány státní organi-
zací Svazarm.  Hluboký útlum
nastal na konci minulého století.
Zajímá vás, co je v tomto odvětví
nového? Začíná se blýskat na lepší
časy, zvláště díky občanské iniciati-
vě zdola nebo individuálním výko-
nům modelářů. Snad se modeláři
dočkají i širší podpory od sponzorů
či veřejné správy v budoucnu. 

Letečtí modeláři z okolí o sobě dlou-
hou dobu nedávali vědět, ale to
neznamená, že neexistují. Majitel
modelářského letiště v Lupenici pan
Antonín Dodek  se rozhodl nadále
informovat své kolegy i veřejnost pro-
střednictvím zbrusu nových webo-
vých stránek www.letiste.dodek.cz.
Stránky fungují od 2.února a během

jednoho měsíce  se na nich objevilo
již 12 regionálních modelářů.
Modelklub RK funguje již od roku

Duben v Orlických horách a Podorlicku 
Vážení čtenáři,
opět Vás vítáme v
pravidelné rubrice,
kterou si pro Vás při-
pravila destinační
společnost Orlické
hory a Podorlicko. 

Už jste navštívili náš
nový webový portál
www.mojeorlicke-
hory.cz? 
Najdete zde seznam
slev a výhod, které
můžete v letošním roce využívat
díky speciální slevové kartě, kterou
získáte ve všech informačních
centrech naší destinace.

Rádi bychom Vás pozvali na někte-
ré akce, které se u nás konají v
dubnu:

Z hor přímo do pod-
hůří:
V České Třebové se
můžete těšit na 13.
ročník cyklu koncer-
tů vážné hudby
Hudebního festiva-
lu Antonína
Bennewitze a to od
6. 4. -27. 4. 2013.
V Rychnově nad
Kněžnou se může-
te setkat s přáteli a
příznivci Jiřího Šlit-

ra a Semaforu již 12. - 14. 4. 2013
na XX. ročníku Šlitrova jara. 

Mnozí z Vás se jistě už nemůžou
dočkat jara a jízdy na kole v krásné
přírodě, tak se určitě vydejte na
Otvírání cyklosezóny 2013 do
Kostelce nad Orlicí a to už 27. 4.
2013. 

www.mojeorlickehory.cz

Pravidelné informace z rychnovského plaveckého bazénu

Milí čtenáři, 
dne 26.3.2013 proběhlo třetí kolo

Okresní školní ligy s VZP ČR o
putovní pohár ředitele plaveckého
bazénu. V závěrečném čtvrtém
kole, které se chystá na 18. dubna,
se z osmi soutěžících škol o nejvyš-
ší příčky utkají ZŠ Dobruška, ZŠ

Kostelec a ZŠ Javornická Rychnov.
Nezapomeňte svým favoritům
držet palce.

Ještě 14 dní se mohou zájemci
zapojit do soutěže O nejrychlejšího
plavce Rychnovska. Závody jsou
určeny pro širokou veřejnost. Svou
kondici může otestovat kdokoli od
dětí až po seniory. Nejlepší z vás zís-
kají volné hodiny v bazénu a dárky
od hlavního sponzora soutěže
Zdravotní pojišťovny Ministerstva
vnitra. Více informací u plavčíků.

Na bazéně se můžeme pochlubit
novou atrakcí, kterou ocení zejmé-

na děti. Nafukovací trampolína
bude využívána jako zpestření nej-
různějších akcí pořádaných PBRK.
Poprvé ji naši malí návštěvníci
vyzkoušeli v pátek 15.3.2013 při
akci Jarní prázdniny s 211 a musí-
me přiznat, že měla velký úspěch.

Informace o připravovaných
akcích na březen najdete vždy
v kulturně-sportovním přehledu na
straně 12 a 13. 

Více také na www.bazenrk.cz

V BR se sportuje již od prvních krůčků!

Jak se v dnešní době daří modelářům?
2005 a v současné době sdružuje
29 automodelářů.  Klub disponuje
kobercovou dráhou v Habrové, asfal-
tovou plochou  a off road dráhou v
Solnici. Členové klubu se stále čas-
těji pouštějí i do soubojů se závodní-
ky v celé ČR.  V tomto období právě
vrcholí zimní seriál  Rebels Race.
Rychnovští zatím drží 3. místo v
týmové soutěži mezi 35 týmy z ČR a
Polska. Tomáš Janeček z Dlouhé Vsi
je první v kategorii Hobby& True
Hobby. 
Více na www.modelklubrk.cz . 

Lodní modeláře v okolí zastupuje
především pan Jiří Špinar z
Borohrádku vedoucí sekce NS
www.svazmodelaru.cz/odbornos-

ti/klom/ns.php  a samozřejmě vam-
berecký Bzuk team, který letos
bude reprezentovat ČR i na
Mistrovství světa skupiny M v Belgii.
Bzuk team v březnu oslavil 10 let
prodeje modelářských potřeb v regi-
onu a na říjen připravuje 10. ročník
filmového festivalu modelářů - více
na www.bzuk.eu .  Mezi lodní mode-
láře patří i loňský vítěz ankety
Modelář roku pan Lukáš Linhart,
který převzal ocenění v únoru v
Náchodě  (na snímku).  Na začátku
jara se otevírá modelářské nebe pro
letecké modeláře i vodní plochy a
lodní modeláře.  Na výše uvedených
stránkách najdete kalendáře akcí a
kontakty na zkušenější kolegy. 

Ing. Zdeněk Sršeň, Bzuk team 

Loňský vítěz ankety Modelář roku
Lukáš Linhart. 



n RM souhlasí na základě žádosti společnosti OREDO
s.r.o., Hradec Králové s realizací projektu "Modernizace
odbavovacího systému integrované dopravy
Královéhradeckého a Pardubického kraje" v objektu čp.
1599, Jiráskova ul., Rychnov n. Kn.

Ing. Michaela Zimová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n ZM vzalo na vědomí odstoupení pana Jiřího Rázla z
funkce člena kontrolního výboru a odvolává pana Jiřího
Rázla z funkce člena kontrolního výboru a volí v souladu
s § 84 odst. 2 písm. l) zákona č. 128/2000 Sb., zákona
o obcích, v platném znění, paní Alenu Ehlovou členem
kontrolního výboru.     
n ZM zřizuje "Pomocný fond města Rychnov nad
Kněžnou" s účinností od 18.2.2013 a schvaluje
1. statut "Pomocného fondu města Rychnov nad
Kněžnou", dle předloženého návrhu.
2. rozpočet "Pomocného fondu města Rychnov nad
Kněžnou" na rok 2013, dle předloženého návrhu.
n ZM schvaluje úpravy rozpočtu města k 18.2.2013, dle
předloženého návrhu.
n ZM schvaluje uzavření Dohody o vzájemných právech
a povinnostech při provozování provozně souvisejících
vodovodů v místních částech Peklo - Roveň mezi Městem
Rychnov nad Kněžnou a Městem Vamberk, dle předlože-
ného návrhu.
n ZM schvaluje odkoupení  části p.p.č. 5055/4 o výmě-
ře cca 820 m2 v k.ú. Rychnov n. Kn. za cenu 400,--
Kč/m2. Náklady s prodejem spojené ponese kupující.
Kupující se ve smlouvě zaváže umožnit v budoucnu bez-
úplatné napojení vodovodu vedoucího z pozemku p.č.
5060/3 na vodovod uložený v předmětu prodeje. Pokud
bude kupující na předmětu prodeje budovat stavbu nové
komunikace, zaváží se prodávající přípojku vodovodu zří-
dit před dokončením této komunikace, jinak závazek
zanikne.  
n ZM schvaluje přijetí darem části p.p.č. 2926, dle geo-
metrického plánu č. 2517-152/2012 označené jako
nově vytvořená p.p.č. 2926/7 o výměře 1.611 m2, nachá-
zející se v k.ú.  Rychnov n. Kn. z vlastnictví
Královéhradeckého kraje, Pivovarské náměstí 1245,
Hradec Králové a správy Správy  silnic
Královéhradeckého kraje, Kutnohorská 59, Plačice,
Hradec Králové, do vlastnictví města Rychnova nad
Kněžnou. Náklady s darováním spojené ponese město
Rychnov nad Kněžnou.
n ZM souhlasí se zařazením správního území města
Rychnov nad Kněžnou do území působnosti Integrované
strategie území regionu MAS Sdružení SPLAV.
Ing. Michaela Zimová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM vzala na vědomí žádost  o pronájem části p.p.č.
3042/1 v k.ú. Rychnov n. Kn. v rozsahu cca 30 m2 za
účelem prodeje ryb v době od 29.3.2013 do 30.3.2013
a povoluje  prodej ryb  na p.p.č. 3042/1 v k.ú. Rychnov
n. Kn. v době od 29.3.2013 do 30.3.2013.

n RM souhlasí
1. s konáním cyklistických závodů  na horských kolech
"STALAK BIKE CUP 2013" dne 27.4.2013  v lese Včelný,
dle žádosti MTB Team Rychnov nad Kněžnou ze dne
5.2.2013.  Závod se bude konat na zpevněných a lesních
cestách.
2. s poskytnutím p.p.č. 2232/2 v k.ú. Rychnov n. Kn.
(hřiště a přilehlé louky naproti restauraci "U Mařenky")
MTB Team Rychnov nad Kněžnou, kde  proběhnou
doprovodné akce spojené s výše uvedeným závodem
dne 27.4.2013.
n RM schvaluje uzavření smluv na konání  prodejních
farmářských a řemeslných trhů  v horní polovině Starého
náměstí v Rychnově n. Kn. v roce 2013  každý druhý
pátek od 12.4.2013  do 6.12.2013 s panem Rudolfem
Stuchlíkem, dle předložené žádosti ze dne 10.2.2013.
Pronájem bude ve výši 2.000,-- Kč/den.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1  k nájemní smlou-
vě č. 4/2012 ze dne 2.4.2012  na nebytové prostory
nacházející se v  nemovitosti čp. 2 v Rychnově n. Kn., ul.
Jiráskova týkající se zmenšení předmětu nájmu o nebyto-
vé prostory o celkové výměře 38,74 m2 (místnost č. 112
a místnost č. 113) a tím snížení nájemného a záloh za
služby od 1.3.2013.
n RM schvaluje
1. uzavření smlouvy s o.s. Pferda - sdružením pro vše-
stranný rozvoj osob s mentálním postižením, se sídlem
Rychnov n. Kn., Panská 79 o poskytnutí záruky na byt č.
8 v čp. 1556, ul. Městská Habrová, Rychnov n. Kn. ve
výši  100.000,-- Kč.
2. uzavření nájemní smlouvy na byt č. 8 o vel. 1+1 v  čp.
1556, ul. Městská Habrová, Rychnov n. Kn. Nájemní
smlouva bude uzavřena na dobu určitou 1 rok. 
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 6 ke smlouvě o
nájmu nebytových prostor v čp. 694, Palackého ul.,
Rychnov n. Kn. ze dne 22.11.1999 ve znění dodatků č. 1
- 5  mezi Všeobecnou zdravotní pojišťovnou České repub-
liky jako pronajímatelem a Městem Rychnov nad
Kněžnou jako nájemcem, dle předloženého návrhu.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o bezúplatném převo-
du stavby hydrantu umístěného naproti domu čp. 797 v
k.ú. Rychnov n. Kn. do vlastnictví  Města Rychnov nad
Kněžnou, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu
města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na realizaci akce
"Rychnov nad Kněžnou oprava TS RK 0504" se společ-
ností Energomontáže Votroubek s.r.o., se sídlem
Jiráskova 318, Rychnov n. Kn., dle předloženého návrhu
a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené
smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o provedení stavby
"Výměna vodovodního řádu - ul. Zbuzany, Rychnov nad
Kněžnou" na p.p.č. 2483/12 v k.ú. Rychnov n. Kn. s
vlastníky nemovitosti, dle předložených návrhů a pověřu-
je starostu města podpisem výše uvedených smluv.
n RM schvaluje uzavření Smluv o podmínkách zřízení
stavby a provozu vodárenského vedení a zařízení a o
omezení užívání nemovitosti na stavbu "Výměna vodo-
vodního řádu - ul. Zbuzany, Rychnov nad Kněžnou - část
SO 01" a na stavbu "Výměna vodovodního řádu - ul.
Zbuzany, Rychnov nad Kněžnou - část SO 02" s organiza-
cí Správa silnic Královéhradeckého kraje p.o., se sídlem
Kutnohorská 59, Hradec Králové - Plačice, dle předlože-
ných návrhů a pověřuje starostu města podpisem výše
uvedených smluv.
n RM schvaluje vyřazení, příp. prodej za tržní cenu, vyba-
vení kuchyně HOTELU HAVEL, s.r.o., Rychnov n. Kn., dle
předloženého návrhu a pověřuje odbor správy nemovitos-
tí vyvěšením soupisu nabízeného vybavení z kuchyně

HOTELU HAVEL, s.r.o., Rychnov n. Kn.
n RM vzala na vědomí nabídku na odkoupení části p.p.č.
1146/1 a části p.p.č. 2947/1 o celkové výměře cca
1.000 m2 v k.ú. Rychnov n. Kn.:
1. od společnosti  STAIKA rychnovská realitní kancelář,
v.o.s., se sídlem     Palackého 636,  Rychnov n. Kn.
2. od společnosti K2 invest s.r.o., se sídlem Palackého
třída 314, Chrudim a odkládá rozhodnutí k prodeji částí
výše uvedených pozemků na příští jednání rady města. 
n RM schvaluje nákup elektřiny na kalendářní rok 2014
pro 156 odběrných míst města Rychnov nad Kněžnou a
jím zřízených a založených organizací prostřednictvím
Českomoravské komoditní burzy Kladno s vyvolávací
cenou 1.200,-- Kč/MWh a pověřuje starostu města pod-
pisem příslušné přihlášky aukce k obchodování elektřiny.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro
posouzení a hodnocení nabídek na realizaci stavby
"Rekonstrukce lávky pro pěší přes řeku Kněžnu v ulici
Zbuzany v Rychnově nad Kněžnou" vítězem poptávkové-
ho řízení firmu SKANSKA a.s., Líbalova 1/2348, Praha 4
- Chodov a pověřuje starostu města podpisem smlouvy s
vybranou firmou.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro
posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku
malého rozsahu na akci  "Doplnění technologie automa-
tizace provozu na úpravně vody v Rychnově n. Kn. (frek-
venční měniče)" vítězem poptávkového řízení společnost
AQUA SERVIS a.s., Štemberkova 1094, Rychnov n. Kn. a
pověřuje starostu města podpisem smlouvy s vybranou
společností.
nRM jmenuje komisi pro otevírání a pro  posouzení a hodno-
cení nabídek v rámci zakázky "Technologické centrum ORP
Rychnov nad Kněžnou, část III. Vnitřní integrace úřadu" ve
složení: členové komise-Ing. Jan Skořepa (náhradník Mgr.
Jana Drejslová), Ing. Karel Cvejn (náhradník Ing. Jana
Pivcová), Jaroslav Štícha (náhradník Bc. František Talavašek),
Josef Rak (náhradník Jaroslava Pleslová), Ing. Ladislav
Pyskatý (náhradník Mgr. Jana Linhartová), Ing. Jitka
Hauptfleischová za kontrolní výbor (náhradník Tomáš Ruffer),
tajemník komise - RNDr. Tomáš Kytlík.
n RM vzala na vědomí informaci radního JUDr. Milana
Nováka, starosty  Honebního společenstva Rychnov -
Habrová, o končící době platnosti Smlouvy o nájmu honit-
by s názvem "Rychnov - Habrová" dnem 31.3.2013 uza-
vřené mezi Honebním společenstvem Rychnov - Habrová
jako pronajímatelem a Mysliveckým sdružením Včelný
Rychnov nad Kněžnou jako nájemcem dne 28.5.2003 a
souhlasí na základě návrhu radního JUDr. Milana
Nováka, starosty  Honebního společenstva Rychnov -
Habrová, s uzavřením Smlouvy o pronájmu honitby  s
názvem "Rychnov - Habrová" mezi Honebním společen-
stvem Rychnov - Habrová jako pronajímatelem a
Mysliveckým sdružením Včelný Rychnov nad Kněžnou
jako nájemcem na další období 10ti let.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na zpracování
socio-demografické analýzy pro území obce s rozšířenou
působností Rychnov n. Kn. se společností NEXIA AP a.s.,
Sokolovská 5/49, Praha v rámci grantového projektu
Plánování rozvoje sociálních služeb města  a regionu
Rychnov n. Kn., registrační číslo
CZ.1.04/3.1.03./78.00054, dle předloženého návrhu.
n RM vzala na vědomí žádost    společnosti   Sociální
služby   města   Rychnov  nad Kněžnou, o.p.s., Rychnov
n. Kn. o vydání vyhlášky omezující nebo zakazující podo-
mní prodej ve městě Rychnově n. Kn. a ukládá tajemní-
kovi Ing. Ladislavu Pyskatému prověřit na příští jednání
rady města možnosti regulace podomního prodeje ve
městě Rychnově n. Kn.
Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 11.2.2013

Výpis ze zápisu z 13. zasedání Zastupitelstva města
Rychnova nad Kněžnou konaného dne 18.2.2013

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 18.2.2013
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n RM jmenuje pana Milana Bělku členem Komise pro
realizaci programu regenerace městské památkové
zóny.
n RM vzala na vědomí informaci odboru školství, kul-
tury, mládeže a tělovýchovy o hospodaření příspěvko-
vých organizací města v roce 2012 a o provedených
kontrolách čerpání příspěvků u příspěvkových organi-
zací a spolků a ukládá kontrolní komisi, aby vyzvala
kontrolované subjekty, u kterých byly shledány nesrov-
nalosti při kontrole čerpání příspěvků,  o podání píse-
mné zprávy o způsobu čerpání finančních příspěvků
poskytnutých dle Smlouvy o poskytnutí příspěvku.
n RM vzala na vědomí informaci  odboru    školství,
kultury,  mládeže a tělovýchovy o využití kaple
Proměnění Páně v Rychnově n. Kn. v rámci akce Noc
kostelů dne 24.5.2013.
n RM vzala na vědomí oznámení ředitele Základní
školy Javornická 1596, Rychnov n. Kn. o vyhlášení
ředitelského volna školy ve dnech 9.5.-10.5.2013.
n RM vyhlašuje konkursní řízení na místo
ředitele/ředitelky Základní školy Masarykova 563,
Rychnov n. Kn. a konkursní řízení na místo
ředitele/ředitelky Základní školy a mateřské školy
Rychnov nad Kněžnou, Roveň 60 a schvaluje harmo-
nogram konkursního řízení na místo ředitele/ředitelky
Základní školy Masarykova 563, Rychnov n. Kn. a
Základní školy a mateřské školy Rychnov nad
Kněžnou, Roveň 60, dle předloženého návrhu a navr-
huje do konkursní komise dle § 2, odst. 3, písm. a)
vyhl. č. 54/2005, o náležitostech konkursního řízení a
konkursních komisí: místostarostku města Mgr. Janu
Drejslovou a starostu města Ing. Jana Skořepu pro
konkursní řízení  na místo ředitele/ředitelky Základní
školy Masarykova 563, Rychnov n. Kn. a místostarost-
ku města Mgr. Janu Drejslovou a starostu města Ing.
Jana Skořepu pro konkursní řízení  na místo
ředitele/ředitelky Základní školy a mateřské školy
Rychnov nad Kněžnou, Roveň 60.
n RM vydává s účinností ode dne 1. dubna 2013
Nařízení č. 1/2013, kterým se mění Nařízení č.
3/2011, ve znění Nařízení č. 3/2012, kterým se vyme-
zují oblasti města, ve kterých lze místní komunikace
nebo jejich určené úseky užít ke stání vozidla jen za
sjednanou cenu  a Ceník pro stání silničních motoro-
vých vozidel na vymezených místních komunikacích,
dle předložených návrhů.
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení 
1. navýšení vyrovnávacích plateb v roce 2013 nezisko-
vým organizacím  poskytujícím sociální služby pro
občany města Rychnova nad Kněžnou, dle předlože-
ného návrhu.
2. úpravu rozpočtu kapitoly 15 - sociální věci, dle před-
loženého návrhu.
n RM schvaluje změnu termínu dubnového trhu na
Starém náměstí v Rychnově n. Kn. pořádaného
panem Radkem Alešem ze dne   2.4.2013 na den
9.4.2013, dle předložené žádosti ze dne 22.2.2013. 
n RM vzala na vědomí žádost společnosti Gastro
Royal s.r.o., Bořivojova 878/32, Praha 3  o sníže-
ní úhrady za služby - vyúčtování nákladů spoje-
ných s vytápěním  v nebytovém prostoru v budově
Městského úřadu v Rychnově n. Kn. - kantýna v I.
NP o výměře 78,70 m2 a schvaluje prominutí plat-
by za nedoplatek za vyúčtování služeb za rok
2012 /náklady spojené  s vytápěním/ v nebyto-

vém prostoru v čp. 136 na p.p.č. 176 v k.ú.
Rychnov n. Kn., Havlíčkova ul., Rychnov n. Kn. -
kantýna v I. NP o výměře 78,70 m2, společnosti
Gastro Royal s.r.o., Bořivojova 878/32, Praha 3 ve
výši  9.480,14 Kč a doporučuje  společnosti
Gastro Royal s.r.o., Bořivojova 878/32, Praha 3
podání případné žádosti o prominutí platby za
nedoplatek za vyúčtování služeb za rok 2013 v I.
čtvrtletí roku 2014. 
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2 k nájemní
smlouvě  ze dne 21.12.2011 s nájemcem Česká
republika-Úřad práce v Rychnově nad Kněžnou, Štem-
berkova 1433, Rychnov n. Kn. týkající se zmenšení
předmětu nájmu o nebytové prostory o celkové výmě-
ře 13,40 m2 s účinností od 1.3.2013, dle předložené-
ho návrhu. 
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení promi-
nutí poplatku z prodlení za dlužné nájemné  za byt č.
1 v čp. 1557, Městská Habrová, Rychnov n. Kn. ve
výši 80% dlužných poplatků.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2  k nájemní
smlouvě ze dne 31.8.2011 na nebytové prostory
nacházející se v  nemovitosti čp. 68 v Rychnově n. Kn.,
Staré náměstí, se společností Kultura Rychnov nad
Kněžnou, s.r.o., se sídlem Rychnov n. Kn., Panská 79
týkající se zmenšení předmětu nájmu o nebytové pro-
story o celkové výměře 29,96 m2 (kancelář č. 208 o
výměře 22,83 m2,  část místnosti č. 207 o výměře
7,13 m2) a tím snížení nájemného a záloh za služby od
1.4.2013. 
n RM schvaluje
1. uzavření Dodatku ke smlouvě o pronájmu movitého
majetku ze dne 18.10.2006 se Sociálními službami
města Rychnov nad Kněžnou, o.p.s., se sídlem
Rychnov n. Kn., Na Drahách 1595 na movité věci dle
inventárního soupisu za cenu 10.040,-- Kč/ročně +
DPH.
2. uzavření nájemní smlouvy na pronájem movitého
majetku dle předloženého soupisu na dobu neurčitou
s tříměsíční výpovědní lhůtou za cenu 659,-- Kč/ročně
+ DPH.
3. uzavření nájemní smlouvy na pronájem movitého
majetku dle předloženého soupisu na dobu neurčitou
s tříměsíční výpovědní lhůtou za cenu 206,-- Kč/ročně
+ DPH.
n RM vzala na vědomí žádost 3-athlon clubu
Rychnov nad Kněžnou o snížení nájemného a
záloh za služby za nebytové prostory v I. PP o cel-
kové výměře 43,13 m2 v čp. 1492, Společenské
centrum, Panská ul., Rychnov n. Kn. a neschvalu-
je snížení nájemného a záloh za služby za nebyto-
vé prostory v I. PP o celkové výměře 43,13 m2 v čp.
1492, Společenské centrum, Panská ul., Rychnov
n. Kn. 3-athlon clubu Rychnov nad Kněžnou.
n RM  schvaluje uzavření Smlouvy na realizaci přelož-
ky kabelů nn umístěných v nosné konstrukci lávky
přes řeku Kněžnu v ulici Zbuzany v Rychnově n. Kn. při
rekonstrukci lávky se společností ČEZ Distribuce, a.s.,
Děčín zastoupené společností Energomontáže
Votroubek s.r.o., Rychnov n. Kn., dle předloženého
návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uve-
dené smlouvy.
n RM schvaluje uzavření    Smlouvy   o   vyhotovení
projektové   dokumentace   pro  stavební povolení na
parkoviště v ulici Strojnická v Rychnově n. Kn. se zho-
tovitelem Radko Vondra - PRIDOS, Hradec Králové, dle
předloženého návrhu a pověřuje starostu města pod-
pisem výše uvedené smlouvy.

n RM schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši
5.000,-- Kč Vyšší odborné škole a Stření průmyslo-
vé škole, Rychnov n. Kn., U Stadionu 1166 na rea-
lizaci týdenního naučného, poznávacího a pobyto-
vého zájezdu vybraných studentů do Chorvatska
na ostrov Cres.
n RM vydává Nařízení č. 2/2013, kterým se vydává
tržní řád, dle předloženého návrhu.
n RM schvaluje na   základě doporučení komise
pro posouzení a hodnocení nabídek na realizaci
stavby "Opravy chodníků v Rychnově nad
Kněžnou" vítězem poptávkového řízení f irmu:
COLAS CZ, a.s., Praha 9, Vysočany na objekt č. 1.
- chodník v ul. Mírová 1460-1465,   MATEX HK
s.r.o., Hradec Králové na objekt č. 2. - chodník v
ul. Mírová 1435, COLAS CZ, a.s.,  Praha 9,
Vysočany  na  objekt č. 3. - chodník v ul. Mírová
1438, COLAS CZ, a.s., Praha 9, Vysočany na
objekt č. 4. - chodník v ul. Strojnická, Stavitelství
EU s.r.o., Vamberk na objekt č. 5. - chodník v ul. A.
Provazníka, COLAS CZ,  a.s., Praha 9, Vysočany
na obj. č. 6. - chodník Dlouhá Ves, COLAS CZ, a.s.,
Praha 9, Vysočany na objekt č. 7. - chodník Roveň
a  pověřuje starostu města podpisem smluv s
vybranými firmami.
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení
poskytnutí finančních příspěvků  sportovním klu-
bům, spolkům, sdružením a Sborům dobrovolných
hasičů na rok 2013, dle předloženého návrhu s
následujícími změnami: Rychnovský všesportovní
klub-badminton navýšení  na 33 tis. Kč, Sportovní
klub policie RK snížení na 12 tis. Kč, Odznak vše-
strannosti  olympijských vítězů navýšení na 20 tis.
Kč, Český zahrádkářský svaz ZO č. 1 navýšení na
5 tis. Kč, OS Isabel Solnice navýšení na 20 tis. Kč,
Prausův pěvecký sbor RK, o.s. navýšení na 45 tis.
Kč, Rychnovský amatérský spolek navýšení na 20
tis. Kč, Euroregion Glacensis navýšení na 40 tis.
Kč, Kali Ruža, o.s. navýšení na 14 tis. Kč, SDH
Dlouhá Ves navýšení na 47 tis. Kč.
n RM postupuje ZM doručené nabídky  na odkoupe-
ní části p.p.č. 1146/1 a části p.p.č. 2947/1 v k.ú.
Rychnov n. Kn. za účelem výstavby bytového domu k
přímému hlasování  na zasedání ZM.
n RM vzala na vědomí Oznámení společného jedná-
ní o návrhu Změny č. 1 Územního plánu Vamberk.
n RM vydává směrnici "Zásady   pro    používání
sociálního    fondu   Města Rychnov nad  Kněžnou" s
účinností ode dne 1. března 2013, dle předloženého
návrhu.

Mgr. Jana Drejslová    Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM schvaluje na základě doporučení komise pro
posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku
malého rozsahu "Technologické centrum ORP
Rychnov nad Kněžnou - část III." vítězem poptávkové-
ho řízení firmu VERA, spol. s r.o., Lužná 2, Praha 6,
IČ: 62587978 a pověřuje starostu města podpisem
smlouvy s vybranou firmou.

Ing. Michaela Zimová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 4.3.2013

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 8.3.2013
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Tajenky křížovky z Rychnovského zpravodaje 3/2013

KUPON KŘÍŽOVKY 
Rychnovského zpravodaje 04/2013

Tajenky
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................

Vyplněný kupón odešle-
te poštou, e-mailem nebo
ho můžete vhodit do
označené schránky v pří-
zemí budovy Národního
domu, Panská 79.
do 18. dubna 2013. 

Adresa:

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

Vážení luštitelé křížovek, protože Silvestrovská křížovka
měla u vás úspěch, tak se redakční rada rozhodla předlo-
žit vám i Velikonoční křížovku. Tentokráte máte možnost
luštit s kreslířkou Monikou Růžovou. Doufáme, že se vám
křížovka bude líbit.
HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA:
VODOROVNĚ: A. Berlínský autodrom; rostlinné vlákno; úbytek
hmotnosti kapalin. – B. PRVNÍ DÍL TAJENKY. – C. Provaz se
smyčkou; palačinka; ukazovací zájmeno. – D. Prodloužená
boční zeď; značka miliampéru; uzlíček v tkanině; označení
letadel Sýrie; město ve Finsku. – E. Stojan; délková míra Iráku;
voda. – F. Strnutí šíje; část žaludku skotu; bývalé platidlo
Německa. – G. Antilopa Voduška; platidlo Dánska. – H. Jezero
ve Finsku; užitková rostlina. – I. Římskými číslicemi 2004;
domácí jméno Kateřiny. – J. Členka rodiny; nemocniční oddě-
lení. – K. Indonéská jednotka hmotnosti (123 kg); náš spiso-
vatel. – L. DRUHÝ DÍL TAJENKY. – M. Chemický prvek; druh
palmy; lební klenby. – N. Značka milimetru; žena Emanuela;
iniciály atleta Zátopka. – O. Slovenské přirovnání; pták pěvec;
žlutohnědé barvivo. 
SVISLE: 1. Domov; značka atmosféry; paní. – 2. Obyvatel Aše;
ČTVRTÝ DÍL TAJENKY; závodní loď. – 3. Tělocvičný prvek; SPZ
Tábora; planetka; talek. – 4. Část hlavy; napadat; básnické při-
rovnání místa. – 5. Vzorec kysličníku cínatého; značka minuty;
útok. – 6. Část zemské kůry; iniciály herce Brodského; silný pro-
vaz. – 7. Africký kmen v Kongu; čistidlo na okna. – 8. Podnik v
Sušicích; citoslovce povzdechu; SPZ Pelhřimova; římskými čísli-
cemi 6. – 9. TŘETÍ DÍL TAJENKY; část střechy. – 10. Pohyby
vzduchem; citoslovce odporu; řeka v Srbsku. – 11. SPZ Kladna;
plovoucí kus ledu; město v Indonésii. – 12. Souhlas; druh
houby; PÁTÝ DÍL TAJENKY. – 13. Sladkovodní ryba; Okresní
muzeum (zkr.); město v Jižní Koreji; majitel fotbalové Plzně. –
14. Zušlechtěné železo; ŠESTÝ DÍL TAJENKY; slovensky „třís-
ka“. – 15. Slitina železa a niklu; ozvěny; město v Rusku.
NÁPOVĚDA: D – SOLV, E – GAR, F – ACHTER, G – OERE, K –
AMAT, 3 – TONI, 5 – SNO, 6 – SIMA, 10 – VAPA, 11 – EKAS,
13 – TERI, 15 – ARCHYZ. Vladimír Čihák

Tentokrát byli vylosováni tito luštitelé: 1. Pavlína Sejkorová, Pelclovo nábřeží  438, RK,
2. Jitka Benešová, Sokolovská 1108, RK, 3. Dagmar Sazimová, Krátká 646, 517 73 Opočno,
4. Jana Veselá, Jungovo nábřeží 743, RK. 

1 - ČASTOLOVICE 2 –VODNÍ TVRZE
3 - ZÁMECKÝ PARK 4 – MINI ZOO

Výherci křížovky 3/2013 - Blahopřejeme všem úspěšným luštitelům.

křížovka

Velikonoční křížovka
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Určitě ano. Kde jinde by měl mladý člověk získávat nejen infor-
mace důležité pro vykonávání své budoucí profese, ale i ty,
které se týkají jeho místa ve světě a jak v něm důstojně žít. 

TRUHLÁŘSTVÍ
l kuchyňské linky a jejich renovace
l kancelářský nábytek, koupelnový nábytek
l vestavěné a šatní skříně
l dětské pokoje, obyvákové stěny
l formátování materiálu a ABS
l prodej a montáž vestavných

a volně stojících spotřebičů

! AKCE ! Sleva 10% na vestavěné skříně
tel. 603 962 956, www.truhlarstvi-smital.wz.cz

JIŘÍ SMÍTAL
RYCHNOV NAD KNĚžNOU, JAVORNICKÁ 606 

Truhlářství
SMÍTAL
Javornická 606
(objekt bývalé 
moštárny)

PENNY 
Market

Sidliště
Mírová

Patří téma lidských práv do školy?

Jedním z  projektů realizovaných na VOŠ a SPŠ v Rychnově n. Kn. byla více jak 2 roky pro-
bíhající spolupráce se společností „Člověk v tísni“. Projekt „Respekt nebolí“ byl určen
středoškolákům a jejich pedagogům s cílem získat a rozšířit nejen znalosti z koncepcí lid-
ských práv a rovných příležitosti, ale i kompetence k jejich uplatňování v běžném životě.
Do projektu se zapojilo 12 středních škol různého zaměření z celé republiky. Každá škola
přistoupila k danému tématu po svém, my jsme se zaměřili  se studenty 1. – 3 ročníků
oborů Obchodník a Gastronomie na práva spotřebitelů a globalizaci spotřeby, protože
kdo jiný než budoucí pracovník v oblasti služeb by měl znát práva zákazníků. 
Studenti se zabývali tím, co znamená odpovědná spotřeba, jaký je vztah mezi potřebami
lidí, jejich informovaností a následným spotřebním chováním a získávali praktické doved-

nosti, jak uplatňovat své právo na informace. Například z obalů zboží zjistit maximum
informací o výrobku. Na internetu hledali informace o způsobech označování a testování
výrobků. Získané informace pak v rámci exkurze do výrobní a obchodní firmy porovnáva-
li s reálnou praxí. Provedli také anketu mezi spolužáky s cílem zjistit určité styly oblékání
a možné preference určité značky zboží, která pak ovlivňuje nákupní chování. Vytvořené
elektronické prezentace byly použity při tvorbě metodické příručky pro učitele pro další
využití ve výuce.

Projekt vyvrcholil závěrečným setkáním  1. března letošního roku v Praze. Dopolední
panelové diskuze na téma respektování lidských práv se zúčastnila i vrchní státní zástup-
kyně JUDr. Lenka Bradáčová. Odpoledne se  učitelé a studenti mohli zúčastnit worksho-
pů -  např. např.  téma migrace a jejího zobrazování v médiích. S výsledky práce studen-
tů a učitelů všech škol se lze seznámit na webových stránkách
http://www.respektneboli.eu/.

PhDr. Ivana Kapounová, učitelka VOŠ a SPŠ Rychnov n. Kn.
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KOVOŠROT 
Pod Budínem 

Stanislav Krejčí

NOVĚ VÝKUP PAPÍRU 
nejlepší ceny v Rychnovně ! 

Dále nabízíme pro občany i firmy :
-  výkup železného šrotu, barevných kovů, 

autobaterií, výkup papíru
-  přistavení kontejneru na odvoz stavebních 

sutí a jiných odpadů včetně železa a papíru
-  prodej štěrků, písků (i bílého !), 

drtí a recyklátů včetně frézinku
-  kontejnerová doprava sypkých materiálů, 

zboží na paletách
-  zavážení bazénů cisterna na vodu 5 m3

-  stavební mechanizace drobná i těžká 

Otevřeno 
po-pá 7-16 hod, 
v sobotu 8-11 hod 
telefon 
731 859 500
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